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ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ Γ.Ε.ΜΗ. ΚΑΙ ΥΜΣ

Πειραιάς,15/09/2023

Αριθ. Πρωτ.:3042034

Αρμόδια Υπηρεσία ΓΕΜΗ: ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  ΠΕΙΡΑΙΩΣ

Τηλέφωνο: 2104177241

E-mail: evep@pcci.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αυτοματοποιημένης Καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.), στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την

επωνυμία FINECOR OIL BUNKERING ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε., το διακριτικό τίτλο

FINECOR OIL BUNKERING Α.Ε. και αριθμό ΓΕΜΗ 004211901000.

Την  15/09/2023  καταχωρήθηκαν  αυτοματοποιημένα  στο  Γενικό  Εμπορικό  Μητρώο  (Γ.Ε.ΜΗ.),  με  Κωδικό  Αριθμό

Καταχώρησης  ,  τα  κατωτέρω  στοιχεία:

Α) Με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 3763963 οι εγκεκριμένες από την 14/09/2023 Γενική Συνέλευση οικονομικές καταστάσεις

με τις σχετικές εκθέσεις όπου από την κείμενη νομοθεσία απαιτούνται για τη χρήση 01/01/2022 έως 31/12/2022.

Β)  Με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 3763964 η από 14/09/2023 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης σύμφωνα με την οποία

ορίστηκαν για τον έλεγχο των Οικονομικών καταστάσεων της χρήσης από 01/01/2023 έως 31/12/2023:

Τακτικοί Ελεγκτές:

-    ο/η κ. ΓΚΙΠΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής, που γεννήθηκε στην  το , με αριθμό

μητρώου ΕΛΤΕ 1219.

Αναπληρωματικοί Ελεγκτές:

-    ο/η κ. ΡΟΥΧΑ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΠΑΥΛΟΣ, Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής, που γεννήθηκε στην  το , με αριθμό μητρώου

ΕΛΤΕ 27471.

Οι οικονομικές καταστάσεις με τις σχετικές εκθέσεις όπου από την κείμενη νομοθεσία απαιτούνται αποτελούν αναπόσπαστο

μέρος της παρούσας ανακοίνωσης.
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Έκθεση Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 

Προς τους/τις Μετόχους της Εταιρείας 

 

«FINECOR OIL BUNKERING ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 

 

Έκθεση Ελέγχου επί των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων: 

Γνώμη με Επιφύλαξη 

 

Έχουμε ελέγξει τις συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις της εταιρείας  

«FINECOR OILBUNKERING ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», οι οποίες 

αποτελούνται από τον ισολογισμό της 31ης Δεκεμβρίου 2022 και τις καταστάσεις 

αποτελεσμάτων της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και το σχετικό 

προσάρτημα. 

Κατά τη γνώμη μας, εκτός από τις πιθανές επιπτώσεις των θεμάτων που μνημονεύονται 

στην παράγραφο της έκθεσής μας “Βάση για Γνώμη με Επιφύλαξη”, οι συνημμένες 

χρηματοοικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε ουσιώδη άποψη, την 

χρηματοοικονομική θέση της εταιρείας «FINECOR OIL BUNKERING ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» κατά την 31η Δεκεμβρίου 2022, τη χρηματοοικονομική της επίδοση 

για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4308/2014 

όπως ισχύει. 

Βάση για Γνώμη με Επιφύλαξη: 

Από τον έλεγχο μας προέκυψαν τα εξής: 

1. Η Εταιρεία δεν έχει καταρτίσει αναλογιστική μελέτη για το πρόγραμμα καθορισμένων 

παροχών, ώστε να σχηματίσει την πρόβλεψη για αποζημίωση εξόδου του προσωπικού 

από την υπηρεσία, με βάση την Οδηγία της ΕΛΤΕ (Απόφαση ΔΣ 211/1/27.12.2021). 

Από τον έλεγχό μας δεν κατέστη εφικτό να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το 

ποσό της απαιτούμενης πρόβλεψης. 

2. Η Εταιρεία έχει ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές για τις χρήσεις 2017 μέχρι και τη 

χρήση 2020 (τέσσερις χρήσεις). Το πόρισμα του ελέγχου ήταν ότι δεν προέκυψαν 

παραβάσεις, δεν διαπιστώθηκαν παρατυπίες ή παραλήψεις που να καθιστούν 

ανέφικτο το λογιστικό προσδιορισμό των αποτελεσμάτων για τις ελεγχόμενες χρήσεις 

και έκρινε ότι τα λογιστικά αρχεία τηρήθηκαν και οι οικονομικές καταστάσεις 

συντάχθηκαν σύμφωνα με το νόμο και τα λογιστικά πρότυπα. Τέλος αποδέχεται τα 

δηλωθέντα ακαθάριστα έσοδα και τα λογιστικώς προσδιορισθέντα οικονομικά 

αποτελέσματα στα οποία προσθέτει τις διαπιστωθείσες διαφορές και αναμορφώνει τα 

αποτελέσματα. Οι φορολογικές υποχρεώσεις της Εταιρείας δεν έχουν ελεγχθεί για τις 

χρήσεις 2021 και 2022 κι ως εκ τούτου δεν κατέστη δυνατόν να εκτιμήσουμε τις 

πρόσθετες φορολογικές υποχρεώσεις που μπορεί να προκύψουν και γι’ αυτό δεν έχει 

γίνει οποιαδήποτε καταχώρηση προβλέψεων για πρόσθετους φόρους και 

προσαυξήσεις στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας. 

3. Στις λοιπές απαιτήσεις περιλαμβάνονται και απαιτήσεις σε καθυστέρηση από 

προηγούμενες χρήσεις, συνολικού ποσού € 690.048,41. Κατά παρέκκλιση των 

λογιστικών αρχών, που προβλέπονται από τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα, δεν έχει 

διενεργηθεί ισόποση απομείωση επί των απαιτήσεων αυτών. Λόγω του γεγονότος 

αυτού η αξία των λοιπών απαιτήσεων και τα ίδια κεφάλαια εμφανίζονται αυξημένα 

κατά € 690.048,41. 
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Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ) όπως αυτά 

έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία. Οι ευθύνες μας, σύμφωνα με τα πρότυπα 

αυτά περιγράφονται περαιτέρω στην παράγραφο της έκθεσής μας “Ευθύνες Ελεγκτή για 

τον Έλεγχο των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων”. Είμαστε ανεξάρτητοι από την 

Εταιρεία σύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογίας για Επαγγελματίες Ελεγκτές του 

Συμβουλίου Διεθνών Προτύπων Δεοντολογίας Ελεγκτών, όπως αυτός έχει ενσωματωθεί 

στην Ελληνική Νομοθεσία και τις απαιτήσεις δεοντολογίας που σχετίζονται με τον έλεγχο 

των χρηματοοικονομικών καταστάσεων στην Ελλάδα και έχουμε εκπληρώσει τις 

δεοντολογικές μας υποχρεώσεις σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας και 

του προαναφερόμενου Κώδικα Δεοντολογίας. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που 

έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα να παρέχουν βάση για γνώμη με επιφύλαξη. 

 

Ευθύνες της Διοίκησης επί των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων: 

Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των 

χρηματοοικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4308/2014 όπως 

ισχύει, όπως και για εκείνες τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που η διοίκηση καθορίζει ως 

απαραίτητες, ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση χρηματοοικονομικών καταστάσεων 

απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. 

Κατά την κατάρτιση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, η διοίκηση είναι υπεύθυνη 

για την αξιολόγηση της ικανότητας της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της, 

γνωστοποιώντας όπου συντρέχει τέτοια περίπτωση, τα θέματα που σχετίζονται με τη 

συνεχιζόμενη δραστηριότητα και τη χρήση της λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης 

δραστηριότητας, εκτός και εάν η διοίκηση είτε προτίθεται να ρευστοποιήσει την Εταιρεία ή 

να διακόψει τη δραστηριότητά της ή δεν έχει άλλη ρεαλιστική εναλλακτική επιλογή από το 

να προβεί σ’ αυτές τις ενέργειες. 

 

Ευθύνες Ελεγκτή για τον Έλεγχο των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων: 

Οι στόχοι μας είναι να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο οι 

χρηματοοικονομικές καταστάσεις, στο σύνολο τους, είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες 

σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος και να εκδώσουμε έκθεση ελεγκτή, η 

οποία περιλαμβάνει τη γνώμη μας. Η εύλογη διασφάλιση συνιστά διασφάλιση υψηλού 

επιπέδου, αλλά δεν είναι εγγύηση ότι ο έλεγχος που διενεργείται σύμφωνα με τα ΔΠΕ, όπως 

αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, θα εντοπίζει πάντα ένα ουσιώδες 

σφάλμα, όταν αυτό υπάρχει. Σφάλματα δύναται να προκύψουν από απάτη ή από λάθος και 

θεωρούνται ουσιώδη όταν, μεμονωμένα ή αθροιστικά, θα μπορούσε εύλογα να αναμένεται 

ότι θα επηρέαζαν τις χρηματοοικονομικές αποφάσεις των χρηστών, που λαμβάνονται με 

βάση αυτές τις χρηματοοικονομικές καταστάσεις.  

 

Ως καθήκον του ελέγχου, σύμφωνα με τα ΔΠΕ όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην 

Ελληνική Νομοθεσία, ασκούμε επαγγελματική κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό 

σκεπτικισμό καθ’ όλη τη διάρκεια του ελέγχου. Επίσης: 

 Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιώδους σφάλματος στις 

χρηματοοικονομικές καταστάσεις, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, 

σχεδιάζοντας και διενεργώντας ελεγκτικές διαδικασίες που ανταποκρίνονται στους 

κινδύνους αυτούς και αποκτούμε ελεγκτικά τεκμήρια που είναι επαρκή και κατάλληλα 

για να παρέχουν βάση για την γνώμη μας. Ο κίνδυνος μη εντοπισμού ουσιώδους 

σφάλματος που οφείλεται σε απάτη είναι υψηλότερος από αυτόν που οφείλεται σε 
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λάθος, καθώς η απάτη μπορεί να εμπεριέχει συμπαιγνία, πλαστογραφία, εσκεμμένες 

παραλείψεις, ψευδείς διαβεβαιώσεις ή παράκαμψη των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου. 

 Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, με σκοπό 

το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με 

σκοπό την διατύπωση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των δικλίδων εσωτερικού 

ελέγχου της Εταιρείας. 

 Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών αρχών και μεθόδων που 

χρησιμοποιήθηκαν και το εύλογο των λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών 

γνωστοποιήσεων που έγιναν από τη Διοίκηση.  

 Αποφαινόμαστε για την καταλληλότητα της χρήσης από τη διοίκηση της λογιστικής 

αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας και με βάση τα ελεγκτικά τεκμήρια που 

αποκτήθηκαν για το εάν υπάρχει ουσιώδης αβεβαιότητα σχετικά με γεγονότα ή 

συνθήκες που μπορεί να υποδηλώνουν ουσιώδη αβεβαιότητα ως προς την ικανότητα 

της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της. Εάν συμπεράνουμε ότι υφίσταται 

ουσιώδης αβεβαιότητα, είμαστε υποχρεωμένοι στην έκθεση ελεγκτή να επιστήσουμε την 

προσοχή στις σχετικές γνωστοποιήσεις των χρηματοοικονομικών καταστάσεων ή εάν 

αυτές οι γνωστοποιήσεις είναι ανεπαρκείς να διαφοροποιήσουμε τη γνώμη μας. Τα 

συμπεράσματά μας βασίζονται σε ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτώνται μέχρι την 

ημερομηνία της έκθεσης ελεγκτή. Ωστόσο, μελλοντικά γεγονότα ή συνθήκες ενδέχεται να 

έχουν ως αποτέλεσμα η Εταιρεία να παύσει να λειτουργεί ως συνεχιζόμενη 

δραστηριότητα. 

 Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, τη δομή και το περιεχόμενο των 

χρηματοοικονομικών καταστάσεων, συμπεριλαμβανομένων των γνωστοποιήσεων, 

καθώς και το κατά πόσο οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις απεικονίζουν τις 

υποκείμενες συναλλαγές και τα γεγονότα με τρόπο που επιτυγχάνεται η εύλογη 

παρουσίαση. 

Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στη διοίκηση, το σχεδιαζόμενο εύρος και το 

χρονοδιάγραμμα του ελέγχου, καθώς και σημαντικά ευρήματα του ελέγχου, 

συμπεριλαμβανομένων όποιων σημαντικών ελλείψεων στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου 

εντοπίζουμε κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας. 

 

Έκθεση επί Άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων 

Λαμβάνοντας υπόψη ότι η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση της Έκθεσης 

Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων της παραγράφου 5 

του άρθρου 2  (μέρος Β) του Ν. 4336/2015, σημειώνουμε ότι: 

1) Κατά τη γνώμη μας η Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου έχει καταρτισθεί  

σύμφωνα με τις ισχύουσες νομικές απαιτήσεις του άρθρου 150 τουΝ.4548/2018 και το 

περιεχόμενο αυτής αντιστοιχεί με τις συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις της 

χρήσης που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2022. 

2) Με βάση τη γνώση που αποκτήσαμε κατά τον έλεγχό μας, για την εταιρεία «FINECOR 

OILBUNKERING ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το περιβάλλον της, 

δεν έχουμε εντοπίσει ουσιώδεις ανακρίβειες στην Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού 

της Συμβουλίου. 
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Αθήνα, 14 Σεπτεμβρίου 2023 

Γεώργιος Ν. Γκιπάλης 

ΑΜ ΣΟΕΛ 20341 

ΙΑΝAUDITOR Ιδιωτική Κεφαλαιουχική 
Εταιρεία Ορκωτών Ελεγκτών & 
Συμβούλων Επιχειρήσεων 
 
ΑΜ ΣΟΕΛ 195 

Λεωφ. Ειρήνης 28 & Βρυούλων 

151 21, Πεύκη 

 

 



 

FINECOROILBUNKERINGΑ.Ε.  ΧΡΗΣΗ 2022 – Κατάςταςη Αποτελεςμάτων κατά λειτουργία 

  Σημείωςη 2022 2021 

Κφκλοσ εργαςιών (κακαρόσ) 9 25.846.678,28 € 13.741.267,89 € 

Κόςτοσ πωλιςεων   21.990.779,32 € 11.698.676,09 € 

Μικτό αποτζλεςμα   3.855.898,96 € 2.042.591,80 € 

Λοιπά ςυνικθ ζςοδα   89.987,58 € 441.258,68 € 

    3.945.886,54 € 2.483.850,48 € 

Έξοδα διοίκθςθσ   1.421.989,62 € 424.235,14 € 

Έξοδα διάκεςθσ   2.120.826,29 € 617.248,03 € 

Λοιπά ζξοδα και ηθμιζσ   198.239,70 € 1.391.472,73 € 

Λοιπά ζςοδα και κζρδθ   160.772,38 € 77.149,93 € 

Αποτελζςματα προ τόκων και φόρων   365.603,31 € 128.044,51 € 

Πιςτωτικοί τόκοι και ςυναφι ζςοδα   7.320,18 € 2,31 € 

Χρεωςτικοί τόκοι και ςυναφι ζξοδα   25.350,11 € 10.774,15 € 

Αποτζλεςμα προ φόρων   347.573,38 € 117.272,67 € 

Φόροι ειςοδιματοσ   63.466,64 € 1.000,00 € 

Αποτζλεςμα περιόδου μετά από φόρουσ   284.106,74 € 116.272,67 € 

 

 

Ο Προεδρος & Δ/νων ύμβοσλος

Τθανηίδης Υριζηόθορος 

Ανδρέας Μπλοστάρης

Αρ. ΑΔΕΙΑ Α' 0052749 Α.Δ.Σ. ΑΙ 135112

Μοζτάηο, 30/06/2023

Ένα Μέλος ηοσ Δ..

Κοσγιενηάκη Δέζπω

Για ηο ΓΡΑΦΕΙΟ ΦΑΡΙΑΝΟΤ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΙΚΗ ΕΣΑΙΡΙΑ Α.Ε.

Ο Προϊζηάμενος ηοσ Λογιζηηρίοσ
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    3.945.886,54 € 2.483.850,48 € 

Έξοδα διοίκθςθσ   1.421.989,62 € 424.235,14 € 

Έξοδα διάκεςθσ   2.120.826,29 € 617.248,03 € 

Λοιπά ζξοδα και ηθμιζσ   198.239,70 € 1.391.472,73 € 

Λοιπά ζςοδα και κζρδθ   160.772,38 € 77.149,93 € 

Αποτελζςματα προ τόκων και φόρων   365.603,31 € 128.044,51 € 

Πιςτωτικοί τόκοι και ςυναφι ζςοδα   7.320,18 € 2,31 € 

Χρεωςτικοί τόκοι και ςυναφι ζξοδα   25.350,11 € 10.774,15 € 

Αποτζλεςμα προ φόρων   347.573,38 € 117.272,67 € 

Φόροι ειςοδιματοσ   63.466,64 € 1.000,00 € 

Αποτζλεςμα περιόδου μετά από φόρουσ   284.106,74 € 116.272,67 € 

 

 

Ο Προεδρος & Δ/νων ύμβοσλος

Τθανηίδης Υριζηόθορος 

Ανδρέας Μπλοστάρης

Αρ. ΑΔΕΙΑ Α' 0052749 Α.Δ.Σ. ΑΙ 135112

Μοζτάηο, 30/06/2023

Ένα Μέλος ηοσ Δ..

Κοσγιενηάκη Δέζπω

Για ηο ΓΡΑΦΕΙΟ ΦΑΡΙΑΝΟΤ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΙΚΗ ΕΣΑΙΡΙΑ Α.Ε.

Ο Προϊζηάμενος ηοσ Λογιζηηρίοσ



 
FINECOROILBUNKERINGΑ.Ε.  ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΧΡΗΣΗΣ 2022  –  (Χρηματοοικονομικά στοιχεία σε κόστος 

κτήσης)  

(Ποσά σε ευρώ)       

  Σημείωση 2022 2021 

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία       

Ενσώματα πάγια       

Ακίνητα 6.1 980.037,64 € 3.737,13 € 

Μέσα μεταφοράς 6.1 20.266,48 € 23.342,05 € 

Λοιπός εξοπλισμός 6.1 35.039,31 € 13.776,35 € 

Σύνολο   1.035.343,43 € 40.855,53 € 

Άυλα πάγια στοιχεία       

Λοιπά άυλα 6.2 102.387,21 € 11.491,00 € 

Σύνολο   102.387,21 € 11.491,00 € 

Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία       

Δάνεια και απαιτήσεις   0,00 € 0,00 € 

Λοιπά  166.579,68€ 144.018,92 € 

Σύνολο   166.579,68 € 144.018,92 € 

Σύνολο μη κυκλοφορούντων   1.304.310,32 € 196.365,45 € 

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία       

Αποθέματα       

Εμπορεύματα   0,00 € 0,00 € 

Προκαταβολές για αποθέματα  135.553,77 € 119.194,93 € 

Σύνολο   135.553,77 € 119.194,93 € 

Χρηματοοικονομικά στοιχεία και προκαταβολές       

Εμπορικές απαιτήσεις 7.1.1 2.126.457,71 € 888.499,75 € 

Λοιπές απαιτήσεις 7.1.2 754.058,32 € 928.522,41 € 

Προπληρωμένα έξοδα  485,22 € 179,20 € 



 
Λοιπά χρηματοοικονομικά στοιχεία  1.310,12 €  

Έσοδα επόμενων χρήσεων  213.049,00 € 216.436,07 € 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 7.1.3 2.804.489,37 € 150.670,76 € 

Σύνολο   5.899.849,74 € 2.303.503,12 € 

Σύνολο Κυκλοφορούντων   6.035.403,51 € 2.303.503,12 € 

Σύνολο Ενεργητικού   7.339.713,83 € 2.499.868,57 € 

Καθαρή θέση       

Καταβλημένα κεφάλαια       

Κεφάλαιο   3.503.328,00 € 1.786.700,00 € 

Καταθέσεις ιδιοκτητών  0,00 € 0,00 € 

Σύνολο   3.503.328,00 € 1.786.700,00 € 

Αποθεματικά και αποτελέσματα εις νέο       

Αποθεματικά νόμων ή καταστατικού   3.222.403,99 € 731,50 € 

Αποτελέσματα εις νέο   261.492,36 € (22.614,38) € 

Σύνολο   3.483.896,35 € (21.882,88) € 

Σύνολο καθαρής θέσης   6.987.224,35 € 1.764.817,12 € 

Υποχρεώσεις       

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις       

Τραπεζικά Δάνεια  0,06 € 0,00 € 

Εμπορικές υποχρεώσεις 8.1.1 98.807,73 € 283.825,73 € 

Φόρος εισοδήματος   63.272,36 € 1.000,00 € 

Λοιποί φόροι και τέλη   6.436,97 € (5.791,64) € 

Οργανισμοί κοινωνικής ασφάλισης   12.717,85 € 6.206,69 € 

Λοιπές υποχρεώσεις 8.1.2 171.254,51 € 449.810,67 € 

Έξοδα χρήσεως δουλευμένα 8.1.2 0,00 € 0,00 € 

Σύνολο   352.489,48 € 735.051,45 € 

Σύνολο υποχρεώσεων   352.489,48 € 735.051,45 € 



 
Σύνολο καθαρής θέσης, προβλέψεων και υποχρεώσεων   7.339.713,83 € 2.499.868,57 € 

 

Ο Προεδρος & Δ/νων Σύμβουλος

Υφαντίδης Χριστόφορος 

Ανδρέας Μπλουχάρης

Αρ. ΑΔΕΙΑΣ Α' 0052749 Α.Δ.Τ. ΑΙ 135112

Μοσχάτο, 30/06/2023

Ένα Μέλος του Δ.Σ.

Κουγιεντάκη Δέσπω

Για το ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΑΡΙΑΝΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ Α.Ε.

Ο Προϊστάμενος του Λογιστηρίου



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FINECOR OIL BUNKERING ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΑΤΙΜΩΝ ΑΝΩΝΤΜΗ ΕΣΑΙΡΕΙΑ 

ΛΕΩΦ. ΠΟΕΙΔΩΝΟ35, ΜΟΧΑΣΟ 

ΑΡ. Γ.Ε.ΜΗ4211901000 
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1 Ιανουαρίου ζωσ 31 Δεκεμβρίου 2022 
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Οι χρθματοοικονομικζσ καταςτάςεισ τθσ εταιρείασ 

 «FINECOROILBUNKERING ΕΜΠΟΡΙΑΚΑΤΙΜΩΝΑΝΩΝΤΜΗ ΕΣΑΙΡΕΙΑ» τθσ χριςθσ 2022, που 

περιλαμβάνονται ςτισ ςελίδεσ 12 ζωσ 27, ζχουν ςυνταχκεί ςφμφωνα με τα Ελλθνικά Λογιςτικά 

Πρότυπα (ΕΛΠ), είναι αυτζσ που εγκρίκθκαν κατά τθ υνεδρίαςθ του Διοικθτικοφ υμβουλίου 

τθν Πζμπτθ,30 Ιουνίου 2023 και τελοφν υπό τθν ζγκριςθ τθσ επόμενθσ τακτικισ Γενικισ 

υνζλευςθσ. 

 

 

 

 

O Πρόεδροσ  &  Διευκφνων φμβουλοσ 

 

 

 

Ο Λογιςτισ 

Χριςτόφοροσ Τφαντίδθσ 

ΑΔΣ Χ 722928 

Ανδρζασ Μπλουχάρθσ 

Προϊςτάμενοσ τθσ 

Ελλθνικισ Λογιςτικισ Εταιρίασ 

Γραφείο Ψαριανοφ Α.Ε 
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ΕΚΘΕΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΗ ΣΗ «FINECOR OIL BUNKERING ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΑΤΙΜΩΝ ΑΝΩΝΤΜΗ 
ΕΣΑΙΡΕΙΑ» 

Προσ τθν Σακτικι Γενικι υνζλευςθ των Μετόχων 

Επί των χρθματοοικονομικϊν καταςτάςεων 

Κατά τθν 31θ Δεκεμβρίου 2022 και για τθ χριςθ 1θ Ιανουαρίου ζωσ 31θ Δεκεμβρίου 2022 

 

Αξιότιμοι/εσ κφριοι/κυρίεσ μζτοχοι, 
 

Ζχουμε τθν τιμι να κζςουμε υπόψθ ςασ τισ οικονομικζσ καταςτάςεισ τθσ χριςεωσ 
01/01/2022– 31/12/2022 και να ςασ δϊςουμε τισ παρακάτω εξθγιςεισ, ςε ςχζςθ με τθν  
δραςτθριότθτα τθσ εταιρείασ μασ κατά το ζτοσ 2022.  

 

1.   Σο επιχειρθματικό μοντζλο τθσ Εταιρίασ και βαςικζσ αξίεσ 
 

Θ FINECOR OIL BUNKERING ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΑΤΙΜΩΝ ΑΝΩΝΤΜΘ ΕΣΑΙΡΕΙΑ ιδρφκθκε το 2001 
από ανκρϊπουσ με γνϊςεισ, επαγγελματιςμό, όραμα και πίςτθ για τθν επιτυχία. 
Δραςτθριοποιείται ςτον κλάδο τθσ εμπορίασ, αντιπροςϊπευςθσ, παραγωγισ, 
παραγγελιοδοχίασ και εν γζνει εκμετάλλευςθσ υγρϊν καυςίμων, λιπαντικϊν και καμμζνων 
ορυκτελαίων, κακϊσ επίςθσ και θ μεταπϊλθςθ πετρελαιοειδϊν προϊόντων για κζρμανςθ. 
Κατά τθ διάρκεια τθσ λειτουργίασ τθσ, ζχει επιτφχει να δθμιουργιςει ιςχυρό όνομα και 
ιδιαίτερα αξιόπιςτθ εικόνα ςτθν αγορά. το διάςτθμα των χρόνων αυτϊν, και μζχρι το 
ξζςπαςμα τθσ οικονομικισ κρίςθσ, οι εργαςίεσ τθσ Εταιρίασ χαρακτθρίςτθκαν από ςυνεχι 
άνοδο. 

Με το υπ’ αρίκμ. 17789 ςυμβολαιογραφικό ζγγραφο τθσ υμβολαιογράφου Ακθνϊν 
Κασ Αικατερίνθσ Ηαχαρία Μπαςοφκου ςυςτικθκε Ανϊνυμθ Εταιρεία με τον τίτλο «FINECOR 
OIL BUNKERING ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΑΤΙΜΩΝΑΝΩΝΤΜΘ ΕΣΑΙΡΕΙΑ» και με τον διακριτικό τίτλο 
«FINECOROILBUNKERING» και με αρικμό ΓΕΜΘ 4211901000. 

Σο μετοχικό κεφάλαιο τθσ εταιρείασ αρχικά ανζρχονταν ςε €2.347.762,29 και διαιρείται 
ςε ογδόντα χιλιάδεσ (80.000) μετοχζσ ονομαςτικισ αξίασ €29,34 θ κάκε μία. Ζπειτα από 
διαδοχικζσ αυξιςεισ και μειϊςεισ μετοχικοφ κεφαλαίου, το μετοχικό κεφάλαιο τθσ εταιρείασ 
με τθν από 29/02/2022 αφξθςθ, ανζρχεται πλζον ςε € 3.503.328,00. Σο ωσ άνω μετοχικό 
κεφάλαιο διαιρείται ςε 875.832 μετοχζσ ονομαςτικισ αξίασ τεςςάρων ευρϊ (€ 4,00). 

Ακολουκεί λοιπι ανάλυςθ τθσ πορείασ και δραςτθριότθτασ τθσ εταιρίασ.  

 
2.   Δομι εταιρικισ διακυβζρνθςθσ τθσ Εταιρίασ  

 
Σο Διοικθτικό υμβοφλιο τθσ εταιρείασ απαρτίηεται από τα εξισ πζντε μζλθ: 

- Τφαντίδθσ Χριςτόφοροσ, Πρόεδροσ του Δ.. και Διευκφνων φμβουλοσ 

- Ροκόφυλλοσ Γεϊργιοσ, Αντιπρόεδροσ του Δ.. 

- Γιαλοφρθσ Δθμιτριοσ, Μζλοσ του Δ.. 
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- Παπαγκίκασ Χριςτοσ, Μζλοσ του Δ.. 

- Βουλζλθ Μαρία, Μζλοσ του Δ.. 

Σο ωσ άνω πενταμελζσ ςυμβοφλιο ζχει ιςχφ ζωσ και τθν 31/12/2028. 

 
3.   Εξζλιξθ των εργαςιϊν τθσ εταιρείασ 

 
Όπωσ προκφπτει από τισ οικονομικζσ καταςτάςεισ, ο κφκλοσ εργαςιϊν  τθσ εταιρείασ, 

ανιλκε τθν 31/12/2022 ςε ποςό € 25.846.678,28ζναντι ποςοφ € 13.741.267,89  τθσ 
προθγοφμενθσ χριςεωσ. Όπωσ εκτιμά θ διοίκθςθ το φψοσ του κφκλου εργαςιϊν κρίνεται 
ιδιαίτερα ικανοποιθτικό, λαμβανομζνων υπόψθ των γενικότερων  οικονομικϊν ςυνκθκϊν. 

Σα κακαρά αποτελζςματα (κζρδθ) χριςεωσ προ φόρων κατά τθν κλειόμενθ χριςθ 
ανιλκαν ςτο ποςό των € 347.573,38ζναντι ποςοφ €117.272,67 τθσ προθγοφμενθσ χριςεωσ. 

Θ εξζλιξθ των εργαςιϊν και των αποτελεςμάτων  τθσ εταιρείασ για τισ χριςεισ 2022 και 
2021 αναλφεται: 

 2022 2021 

Κφκλοσ εργαςιϊν 25.846.678,28 13.741.267,89 

Μικτό αποτζλεςμα εκμετάλλευςθσ 3.855.898,96 2.042.591,80 

Αποτζλεςμα (κζρδθ) χριςθσ προ φόρων 347.573,38 117.272,67 

 

4.   Οικονομικι κζςθ τθσ εταιρείασ  
 

Θ οικονομικι κατάςταςθ τθσ εταιρείασ κατά τθν 31/12/2022 κρίνεται ικανοποιθτικι, 
λαμβάνοντασ υπόψθ τθν γενικι οικονομικι κατάςταςθ και ανταποκρίνεται ςτθν 
εμφανιηόμενθ εικόνα του ιςολογιςμοφ. 

Θ κακαρι κζςθ τθσ εταιρείασ κατά τθν 31/12/2022 ανζρχεται ςε ποςό από € 
6.987.224,35  ζναντι € 1.764.817,12 τθσ προθγοφμενθσ χριςεωσ.  

Οι βαςικοί χρθματοοικονομικοί δείκτεσ τθσ εταιρείασ για τισ χριςεισ 2022 και 2021 
ζχουν ωσ εξισ: 

1) Αρικμοδείκτεσ οικονομικισ διάρκρωςθσ 

 
 

31/12/2022  31/12/2021  
Κυκλοφοροφντα ςτοιχεία    6.035.403,51 

=82,23% 
2.303.503,12 

=92,15% 
φνολο ενεργθτικοφ 7.339.713,83 2.499.868,57 

     
Μθ κυκλοφοροφντα περιουςιακά 1.304.310,32 

=17,77% 
196.365,45 

=7,85% 
φνολο ενεργθτικοφ 7.339.713,83 2.499.868,57 
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Οι παραπάνω δείκτεσ δείχνουν τθν αναλογία κεφαλαίων που ζχει διατεκεί ςε κυκλοφοριακό και 
πάγιο ενεργθτικό. 

     
Κδια κεφάλαια 6.987.224,35 

=19,82 φορ 
1.764.817,12 

=2,4 φορ 
φνολο υποχρεϊςεων 352.489,48 735.051,45 

     

Ο παραπάνω δείκτθσ  δείχνει τθν οικονομικι αυτάρκεια τθσ Εταιρείασ. 
φνολο υποχρεϊςεων 352.489,48 

=4,80%   
735.051,45 

=29,40%   
φνολο πακθτικοφ 7.339.713,83 2.499.868,57 

     

Ο παραπάνω δείκτθσ  δείχνει τθν δανειακι εξάρτθςθ τθσ εταιρείασ. 

     
Μθ κυκλοφοροφντα περιουςιακά 1.304.310,32 

=18,67% 
196.365,45 

=11,13% 
Κδια κεφάλαια 6.987.224,35 1.764.817,12 

     

Ο δείκτθσ αυτόσ δείχνει το βακμό χρθματοδοτιςεωσ των ακινθτοποιιςεων τθσ εταιρείασ από τα 
Κδια Κεφάλαια. 

     
Κυκλοφοροφντα ςτοιχεία    6.035.403,51 

=17,12 φορ 
2.303.503,12 

=3,13φορ 
Βραχυπρόκεςμεσ υποχρεϊςεισ 352.489,48 735.051,45 

     
Ο δείκτθσ αυτόσ  δείχνει τθν δυνατότθτα τθσ Εταιρείασ να καλφψει τισ βραχυπρόκεςμεσ 
υποχρεϊςεισ τθσ με κυκλοφοροφντα περιουςιακά ςτοιχεία του. 
 

2) Αρικμοδείκτεσ αποδόςεωσ και αποδοτικότθτασ 

 2022  2021 

    
Κακαρά αποτελζςματα χριςεωσ προ 
φόρων  347.573,38 =1,33% 117.272,67 =0,85% 
φνολο εςόδων 26.104.758,42 13.741.267,89 

     

Ο αρικμοδείκτθσ αυτόσ απεικονίηει τθν ςυνολικι απόδοςθ τθσ εταιρείασ ςε ςφγκριςθ με τα 
ςυνολικά τθσ ζςοδα. 
 

5.   Προβλεπόμενθ πορεία τθσ εταιρείασ, κίνδυνοι 
Θ ροι των εργαςιϊν και των πλθρωμϊν ιταν ικανοποιθτικι ςε ςχζςθ με τθν υπάρχουςα 

οικονομικι κατάςταςθ τθσ χϊρασ. 

 
 
6.   Δραςτθριότθτεσ ςτον τομζα τθσ ζρευνασ και ανάπτυξθσ 

Θ εταιρεία δεν ζχει αναπτφξει δραςτθριότθτα ςτον τομζα ζρευνασ και ανάπτυξθσ. 
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7.   Διακζςιμο ςυνάλλαγμα 
Θ Εταιρεία διακζτει πζντε τραπεηικοφσ λογαριαςμοφσ όψεωσ ςε ξζνο νόμιςμα και 

ςυγκεκριμζνα ςε USD. Δφο εξ αυτϊν των λογαριαςμϊν είναι ςτθν τράπεηα Eurobank, ζνασ 
ςτθν τράπεηα Πειραιϊσ, ζνασ ςτθν AlphaBank και ζνασ ςτθν OptimaBank. 

 
8.   Ακίνθτα τθσ εταιρείασ 

Με τθν κατακυρωτικι ζκκεςθ ακινιτων υπ’ αρικμόν 29433 θ εταιρεία απζκτθςε τθν 
7/9/2022 μζςω πλειςτθριαςμοφ, που ζλαβε χϊρα τθν 27/7/2022, τα γραφεία ςτα οποία 
ςτεγάηεται ςτον 3ο όροφο του κτιρίου ςτθν Λεωφόρο Ποςειδϊνοσ 35, κακϊσ επίςθσ τα 
γραφεία ςτον 4ο όροφο του ίδιου κτιρίου και τζλοσ τζςςερισ κζςεισ ςτάκμευςθσ ςτον υπόγειο 
όροφο. Σο ςυνολικό τίμθμα για τθν ωσ άνω πράξθ ανιρκε ςε € 798.593,00. Επίςθσ διακζτει 
και τρείσ δεξαμενζσ ςτον Αςπρόπυργο Αττικισ για τθν αποκικευςθ των καυςίμων, για τισ 
οποίεσ καταβάλει ενοίκιο. 

 
9.   Τποκαταςτιματα εταιρείασ 

   Θ εταιρεία  δεν ζχει  υποκαταςτιματα. 

 
10.   Εργαςιακά κζματα 

Ο μζςοσ όροσ του απαςχολοφμενου προςωπικοφ ανά κατθγορία ζχει ωσ εξισ: 

                                                              31.12.2022            31.12.2021 
Μζςοσ όροσ εργατικοφ προςωπικοφ   0                  0 
Μζςοσ όροσ υπαλλθλικοφ προςωπικοφ   8                             5  
Γενικόσ μζςοσ όροσ απαςχολοφμενων                 8                             5   

 

Θ Εταιρεία ζχει κακιερϊςει κατάλλθλεσ αρχζσ και διαδικαςίεσ, ϊςτε να παρζχεται θ 
εφλογθ διαςφάλιςθ ότι διακζτει επαρκζσ και ικανό προςωπικό, προςθλωμζνο τθσ ειδικζσ 
απαιτιςεισ τθσ άμεςθσ εξυπθρζτθςθσ των πελατϊν, οι οποίεσ είναι απαραίτθτεσ για τθν 
αποτελεςματικι λειτουργία τθσ Εταιρίασ. 

το πλαίςιο τθσ προςζγγιςισ τθσ ςτθν εταιρικι υπευκυνότθτα, αναγνωρίηουμε και 
ιεραρχοφμε ςυςτθματικά τα κζματα που ςχετίηονται με τθν εργαςία και τα ανκρϊπινα 
δικαιϊματα και ςυνδζονται με τθσ δραςτθριότθτζσ τθσ και τα οποία ενδζχεται να προκαλοφν 
αρνθτικζσ επιδράςεισ ςτα ενδιαφερόμενά τθσ μζρθ, κακϊσ και ςυνολικά ςτθ Βιϊςιμθ 
Ανάπτυξθ ςε εκνικό επίπεδο. Θ ςφνδεςθ των επιδράςεων των δραςτθριοτιτων τθσ με τθ 
Βιϊςιμθ Ανάπτυξθ κατζςτθ δυνατι μζςω των τόχων Βιϊςιμθσ Ανάπτυξθσ του Ο.Θ.Ε. 

Προςεγγίηουμε μεκοδικά τα ςθμαντικά κζματα που ςχετίηονται με τα εργαςιακά και τα 
ανκρϊπινα δικαιϊματα που ζχουμε αναγνωρίςει με ςκοπό να περιορίςουμε τθσ αρνθτικζσ 
επιδράςεισ που μπορεί να προκφψουν από μθ ορκι διαχείριςι τθσ, και να αυξιςουμε το 
περικϊριο οφζλουσ τθσ τα ενδιαφερόμενά τθσ μζρθ από το ςωςτό χειριςμό τθσ. 

Από ςυςτάςεϊσ τθσ, θ Εταιρία διακρίνεται για τθν επαγγελματικι θκικι και τθσ 
διαχρονικζσ αξίεσ, οι οποίεσ χαρακτθρίηουν κάκε ζκφανςθ τθσ δραςτθριότθτάσ τθσ, 
οπουδιποτε και αν αυτι πραγματϊνεται και δίνει το ςτίγμα τθσ Εταιρίασ τθσ κάκε μζτοχο, 
ςυνεργάτθ, ςυναλλαςςόμενο και εργαηόμενο, αποτελϊντασ δζςμευςι τθσ για πρότυπθ 
ςυμπεριφορά και ςυνεχι προςπάκεια βελτίωςθσ ςε κάκε τομζα. 
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Θ Εταιρία δίνει ιδιαίτερθ βαρφτθτα ςτθν υλοποίθςθ όλων των κατευκυντιριων 
γραμμϊν τθσ εταιρικισ διακυβζρνθςθσ τθσ, αυτζσ ζχουν διαμορφωκεί διεκνϊσ και εςτιάηουν 
κυρίωσ ςτθν πλιρθ και ζγκαιρθ πλθροφόρθςθ του επενδυτικοφ κοινοφ και των αρμοδίων 
αρχϊν, για κάκε ουςιαςτικό ηιτθμα που αφορά ςθμαντικζσ εξελίξεισ ι οικονομικά ςτοιχεία 
και ςτθν προςταςία των ςυμφερόντων και δικαιωμάτων των μετόχων. 

Θ επικοινωνία και θ ενθμζρωςθ όλων των ενδιαφερόμενων μερϊν για τισ 
δραςτθριότθτζσ τθσ, πλζον τθσ τιρθςθσ των υποχρεωτικϊν διατάξεων, αποτελοφν πρωταρχικό 
μζλθμά τθσ, διότι ζτςι εξαςφαλίηεται θ ηθτοφμενθ διαφάνεια και ενδυναμϊνεται θ ςχζςθ 
εμπιςτοςφνθσ με τθν Εταιρία.  

Σθρϊντασ τα παραπάνω, όλοι οι εργαηόμενοι ςυντελοφν ςτθν πρόλθψθ ι/και ςτθν ορκι 
διαχείριςθ οποιουδιποτε φαινομζνου κατάχρθςθσ, διαφκοράσ ι λανκαςμζνθσ πρακτικισ, και 
ςυνεπακόλουκα, ςυμβάλλουν ςτθν προςταςία τθσ καλισ φιμθσ τθσ Εταιρίασ. 

Θ ςυνεχισ εκπαίδευςθ αποτελεί το βαςικό πυλϊνα ανάπτυξθσ του ανκρϊπινου 
δυναμικοφ. τθν Εταιρία είναι διάχυτθ θ αντίλθψθ πωσ το όραμα για ςτακερι βελτίωςθ των 
επιχειρθματικϊν και εργαςιακϊν επιδόςεων ςυνδζεται άμεςα με τθ ςυνεχι αναβάκμιςθ των 
ικανοτιτων και των δεξιοτιτων.  

Θ Εταιρία δεςμεφεται και υποςτθρίηει τθν Παγκόςμια Διακιρυξθ των Ανκρωπίνων 
Δικαιωμάτων του Ο.Θ.Ε. και ςυμμορφϊνεται με τθ ςχετικι νομοκεςία. Προτεραιότθτα τθσ 
Εταιρίασ είναι θ ικανοποίθςθ του ανκρωπίνου δυναμικοφ τθσ (δυνατότθτα εξζλιξθσ, αξιόλογεσ 
απολαβζσ, διοργάνωςθ ςεμιναρίων για περαιτζρω εκπαίδευςθ) και θ διοίκθςι τθσ διερευνά 
τθ μθ εμπλοκι των ςυνεργατϊν τθσ ςε παραβάςεισ των ανκρωπίνων δικαιωμάτων. 

 

11.   Περιβαλλοντικά κζματα 

το πλαίςιο προςζγγιςισ τθσ ςτθν εταιρικι υπευκυνότθτα, αναγνωρίηουμε και 
ιεραρχοφμε ςυςτθματικά τα περιβαλλοντικά κζματα που ςυνδζονται με τθσ δραςτθριότθτζσ 
τθσ και τα οποία ενδζχεται να προκαλοφν αρνθτικζσ επιδράςεισ ςτα ενδιαφερόμενά τθσ μζρθ 
και ςτο ευρφτερο φυςικό περιβάλλον, κακϊσ και ςυνολικά ςτθ Βιϊςιμθ Ανάπτυξθ ςε εκνικό 
επίπεδο. 

Προςεγγίηουμε μεκοδικά τα περιβαλλοντικά κζματα που ζχουμε αναγνωρίςει με ςκοπό 
να περιορίςουμε τθσ αρνθτικζσ επιδράςεισ που μπορεί να προκφψουν από μθ ορκι 
διαχείριςι τθσ, και να αυξιςουμε το περικϊριο οφζλουσ από το ςωςτό χειριςμό τθσ.  

Θ διαρκισ βελτίωςθ των περιβαλλοντικϊν επιδόςεων, θ πρόλθψθ τθσ ρφπανςθσ, θ 
εφαρμογι τθσ αρχισ τθσ προφφλαξθσ και θ τιρθςθ τθσ κείμενθσ νομοκεςίασ, αποτελοφν 
διαχρονικι δζςμευςθ τθσ Διοίκθςθσ τθσ Εταιρείασ. Θ Εταιρεία ςυμμετζχει ενεργά ςε 
προγράμματα ανακφκλωςθσ που ζχουν αναπτυχκεί ςε πανελλαδικό επίπεδο αλλά και ςε 
μικρότερα προγράμματα που αναπτφςςουν οι τθσ. 

 
12. Διαχείριςθ χρθματοοικονομικϊν και λοιπϊν κινδφνων 

Οι βαςικοί χρθματοοικονομικοί κίνδυνοι και οι αντίςτοιχεσ προβλζψεισ αντιμετϊπιςισ 
τθσ από τθν Εταιρεία  ϊςτε να περιοριςκοφν ι/και απαλειφκοφν οι όποιεσ παρενζργειεσ από 
τθσ κινδφνουσ τθσ είναι οι παρακάτω: 
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α) υναλλαγματικόσ κίνδυνοσ: ο ςυναλλαγματικόσ κίνδυνοσ αξιολογείται ωσ ιδιαίτερα 
χαμθλόσ κακϊσ το μεγάλο μζροσ των ειςαγωγϊν – αγορϊν από τθν Εταιρεία  (πρϊτων υλϊν – 
εμπορευμάτων κλπ) διενεργείται ςε Ευρϊ αλλά και ςε Δολάριο για το οποίο εκτιμάται από τθν 
εταιρεία ότι δεν υπάρχει ςοβαρόσ ςυναλλαγματικόσ κίνδυνοσ.  

β) Πιςτωτικόσ κίνδυνοσ: θ εταιρεία φροντίηει να αντιμετωπίςει τουσ υπαρκτοφσ πιςτωτικοφσ 
κινδφνουσ, με επικζντρωςθ των πωλιςεων τθσ ςε αξιόπιςτουσ και φερζγγυουσ πελάτεσ, με τθσ 
οποίουσ υφίςταται μακροχρόνια ςυνεργαςία. Περαιτζρω θ Εταιρεία ζχει υιοκετιςει αυςτθρά 
κριτιρια υψθλισ πιςτολθπτικισ ικανότθτασ για το ςφνολο των ςυναλλαςςομζνων με αυτιν 
και ελζγχει ςε διαρκι βάςθ και κζτει υπό αξιολόγθςθ τθν τιρθςθ των εν λόγω κριτθρίων. τθ 
βάςθ αυτι και ςε ςυνάρτθςθ με τθν υφιςτάμενθ εμπειρία και τθν διαρκι παρακολοφκθςθ τθσ 
πιςτολθπτικισ ικανότθτασ κάκε πελάτθ- ςυναλλαςςόμενου με τθν Εταιρεία εκτιμάται ότι ο εν 
λόγω κίνδυνοσ είναι ςχετικά μικρόσ και ςε κάκε περίπτωςθ ελεγχόμενοσ από τθν Εταιρεία. 

γ) Κίνδυνοσ ρευςτότθτασ: Θ εταιρεία διατθρεί επαρκι ρευςτότθτα για τθν εμπρόκεςμθ 
εκπλιρωςθ των ςυμβατικϊν τθσ υποχρεϊςεων. Κφριο μζλθμα τθσ διοίκθςθ είναι θ εφαρμογι 
του κατάλλθλου ςυνδυαςμοφ ρευςτϊν διακεςίμων και εγκεκριμζνων ορίων 
χρθματοδοτιςεων. Ο κίνδυνοσ ρευςτότθτασ διατθρείται ςε ελεγχόμενα επίπεδα με επαρκι 
διακζςιμα και αχρθςιμοποίθτα πιςτωτικά όρια από τραπεηικά ιδρφματα. 

δ) Κίνδυνοσ ταμειακϊν ροϊν λόγω μεταβολϊν των επιτοκίων: Σα λειτουργικά ζςοδα και 
ταμειακζσ ροζσ τθσ εταιρείασ δεν επθρεάηονται από τισ μεταβολζσ των επιτοκίων αφοφ θ 
εταιρεία δεν ζχει δάνεια.  

ε) Κίνδυνοσ μείωςθσ τθσ ηιτθςθσ λόγω γενικότερου κλίματοσ οικονομικισ αςτάκειασ και 
αβεβαιότθτασ: θ Εταιρεία δραςτθριοποιείται ςε ζνα ζντονα ανταγωνιςτικό περιβάλλον. Θ 
τεχνογνωςία τθσ, ςε ςυνδυαςμό με τθν ζρευνα, ανάπτυξθ και δθμιουργία νζων προϊόντων, 
τθν βοθκοφν να είναι διαρκϊσ ανταγωνιςτικι και να διαςφαλίηει τθν παρουςία τθσ ςτθν 
αγορά όπου δραςτθριοποιείται. Πάντωσ ο εν λόγω κίνδυνοσ εξαιτίασ των ςυνκθκϊν αςτάκειασ 
και αβεβαιότθτασ που επικρατοφν κατά τθν παροφςα χρονικι ςτιγμι ςτθν εγχϊρια αγορά 
είναι υπαρκτόσ και είναι πικανόν να επθρεάςει τισ πωλιςεισ τθσ εταιρείασ κατά τθν τρζχουςα 
χριςθ.     

ςτ) Κίνδυνοσ αφξθςθσ των τιμϊν των πρϊτων υλϊν: για τθν αντιμετϊπιςθ του κινδφνου 
αυτοφ θ Εταιρεία προςαρμόηει ανάλογα τθν γενικότερθ εμπορικι πολιτικι τθσ, ϊςτε με τουσ 
ςυγκεκριμζνουσ τρόπουσ ο εν λόγω κίνδυνοσ να κακίςταται ελεγχόμενοσ και να μετακυλφεται,  
ςτο μζτρο που αυτό είναι δυνατό, θ όποια αφξθςθ των τιμϊν (πρϊτων υλϊν, εμπορευμάτων 
κλπ) ςτον τελικό πελάτθ. Θ ζναρξθ τθσ Ρωςο-ουκρανικισ κρίςθσ και τθσ ενεργειακισ κρίςθσ, 
που τθν ςυνοδεφει, αναμζνεται να μετριάςει τισ κετικζσ προοπτικζσ που παρουςιάςτθκαν 
μετά τθν ςταδιακι ανάκαμψθ τθσ Ελλθνικισ οικονομίασ, ζπειτα από μια περίοδο φφεςθσ, 
λόγω των ςυνεπειϊν τθσ πανδθμίασ COVID-19. θμειϊνεται μεγάλθ αφξθςθ του πλθκωριςμοφ 
και διατάραξθ τθσ εφοδιαςτικισ αλυςίδασ. 

η) Κίνδυνοσ πανδθμίασ COVID-19: Κατά τθ διάρκεια των ετϊν 2020 και 2021, θ Εταιρεία ζλαβε 
ζγκαιρα και αποτελεςματικά μζτρα για τθν διαχείριςθ των επιπτϊςεων τθσ πανδθμίασ COVID-
19, κζτοντασ ωσ προτεραιότθτα τθν αςφάλεια και προςταςία των ανκρϊπων και των 
ςυνεργατϊν τθσ. Ανταποκρίκθκε δε με αμεςότθτα, ευελιξία και αποφαςιςτικότθτα ςτισ νζεσ 
ςυνκικεσ διαςφαλίηοντασ τθν απρόςκοπτθ ςυνζχιςθ των εργαςιϊν ςε όλουσ τουσ τομείσ 
επιχειρθματικισ δραςτθριότθτάσ τθσ περιορίηοντασ ςτο ελάχιςτο τισ οικονομικζσ επιπτϊςεισ 
τθσ πανδθμίασ. Σο ζτοσ 2023 αναμζνεται ότι κα ςυνεχιςτεί θ ςταδιακι ζξοδοσ από τθν 
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πανδθμικι κρίςθ, εφόςον δεν παρουςιαςτοφν νζεσ πιο επικίνδυνεσ μεταλλάξεισ. Ωσ εκ τοφτου 
δεν αναμζνονται ςθμαντικζσ επιδράςεισ επί των οικονομικϊν μεγεκϊν τθσ Εταιρείασ. 

θ) Κίνδυνοσ κλιματικισ αλλαγισ: Θ δραςτθριότθτα του Ομίλου δεν εκτίκεται ςε κινδφνουσ 
που ςχετίηονται με τθν κλιματικι αλλαγι και τθν εφαρμογι μζτρων που απαιτοφν τθ διάκεςθ 
πόρων για τθν επίτευξθ ςτόχων ςχετικά με κζματα περιβαλλοντικισ υπευκυνότθτασ για τθ 
μείωςθ του περιβαλλοντολογικοφ αποτυπϊματοσ. 

 
13.   θμαντικά γεγονότα που ςυνζβθςαν κατά τθ διάρκεια τθσ ελεγχόμενθσ χριςθσ. 
 Με τθν κατακυρωτικι ζκκεςθ ακινιτων υπ’ αρικμόν 29433 θ εταιρεία απζκτθςε τθν 
7/9/2022 μζςω πλειςτθριαςμοφ, που ζλαβε χϊρα τθν 27/7/2022, τα γραφεία ςτα οποία 
ςτεγάηεται ςτον 3ο όροφο του κτιρίου ςτθν Λεωφόρο Ποςειδϊνοσ 35, κακϊσ επίςθσ τα 
γραφεία ςτον 4ο όροφο του ίδιου κτιρίου και τζλοσ τζςςερισ κζςεισ ςτάκμευςθσ ςτον υπόγειο 
όροφο. Σο ςυνολικό τίμθμα για τθν ωσ άνω πράξθ ανιρκε ςε € 798.593,00.   
 Θ Εταιρεία τθν 20θ επτεμβρίου 2022 προζβθ ςε αφξθςθ μετοχικοφ κεφαλαίου κατά 
ποςό € 1.716.628,00 με τθν ζκδοςθ νζων μετοχϊν, ονομαςτικισ αξίασ εκάςτθσ μετοχισ € 4,00 
και τιμι διάκεςθσ € 11,51 ανά μετοχι. Θ διαφορά τθσ ζκδοςθσ υπζρ το άρτιο ςυνολικοφ 
ποςοφ € 3.221.672,00 πίςτωςε τον αντίςτοιχο λογαριαςμό. Σο ςυνολικό ποςό αφξθςθσ των 
κεφαλαίων τθσ εταιρείασ ανιρκε ςε ποςό € 4.938.300,00 και κα αχκεί ςε επενδφςεισ επί των 
παγίων τθσ Εταιρείασ, προμικεια υλικϊν κακϊσ και ωσ κεφάλαιο κίνθςθσ. 
 Δεν ςυνζβθςαν άλλα ςθμαντικά γεγονότα που ςυνζβθςαν κατά τθ διάρκεια τθσ 
ελεγχόμενθσ χριςθσ. 
 
 
14.   θμαντικά γεγονότα που ςυνζβθςαν από τθ λιξθ τθσ χριςθσ μζχρι τθν θμερομθνία 
υποβολισ τθσ παροφςασ ζκκεςθσ. 
 Με τθν από 31/3/2023 απόφαςθ τθσ Γενικισ υνζλευςθσ πραγματοποιικθκε αλλαγι 
ςτθ ςφνκεςθ και τον αρικμό των μελϊν του Διοικθτικοφ υμβουλίου. Από τριμελζσ το Δ.. 
ζγινε πενταμελζσ με τθν προςκικθ τεςςάρων νζων προςϊπων, όπωσ αναφζρονται ςτθν 
παράγραφο 2 τθσ παροφςασ ζκκεςθσ διαχείριςθσ. 
 Δεν ςυνζβθςαν άλλα ςθμαντικά γεγονότα από τθ λιξθ τθσ χριςθσ μζχρι τθν 
θμερομθνία υποβολισ τθσ παροφςασ ζκκεςθσ. 
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Κφριοι/εσ Μζτοχοι, 
 
Μετά από τα παραπάνω παρακαλοφμε όπωσ εγκρίνετε τον ιςολογιςμό και τα αποτελζςματα 
τθσ χριςεωσ 2022. 
 

Μοςχάτο,30 Ιουνίου 2023 
 

Ο Πρόεδροσ του Δ.. & 
Διευκφνων φμβουλοσ 

Ο Αντιπρόεδροσ του Δ.. Ο Προϊςτάμενοσ τθσ 
Ελλθνικισ Λογιςτικισ 

Εταιρίασ Γραφείο Ψαριανοφ 
Α.Ε 

   

Χριςτόφοροσ Τφαντίδθσ 
Α.Δ.Σ. Χ 722928 

Ροκόφυλλοσ Γεϊργιοσ 
Αρ.Διαβ. 512707540 

Ανδρζασ Μπλουχάρθσ 

AΔ.Σ. 

AI135112 



 
 

 

Έκθεςη Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιςτή 

Προσ τουσ/τισ Μετόχουσ τησ Εταιρείασ «FINECOR OIL BUNKERING ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΑΤΙΜΩΝ 

ΑΝΩΝΤΜΗ ΕΣΑΙΡΕΙΑ» 

 

Έκθεςη Ελέγχου επί των Χρηματοοικονομικών Καταςτάςεων: 

Γνώμη με Επιφύλαξη 

Έχουμε ελϋγξει τισ ςυνημμϋνεσ χρηματοοικονομικϋσ καταςτϊςεισ τησ εταιρεύασ «FINECOR 

OILBUNKERING ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΑΤΙΜΩΝ ΑΝΩΝΤΜΗ ΕΣΑΙΡΕΙΑ», οι οπούεσ αποτελούνται από 

τον ιςολογιςμό τησ 31ησ Δεκεμβρύου 2022 και τισ καταςτϊςεισ αποτελεςμϊτων τησ χρόςεωσ 

που ϋληξε την ημερομηνύα αυτό, καθώσ και το ςχετικό προςϊρτημα. 

Κατϊ τη γνώμη μασ, εκτόσ από τισ πιθανϋσ επιπτώςεισ των θεμϊτων που μνημονεύονται ςτην 

παρϊγραφο τησ ϋκθεςόσ μασ “Βϊςη για Γνώμη με Επιφύλαξη”, οι ςυνημμϋνεσ 

χρηματοοικονομικϋσ καταςτϊςεισ παρουςιϊζουν εύλογα, από κϊθε ουςιώδη ϊποψη, την 

χρηματοοικονομικό θϋςη τησ εταιρεύασ «FINECOR OIL BUNKERING ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΑΤΙΜΩΝ 

ΑΝΩΝΤΜΗ ΕΣΑΙΡΕΙΑ» κατϊ την 31η Δεκεμβρύου 2022, τη χρηματοοικονομικό τησ επύδοςη για 

τη χρόςη που ϋληξε την ημερομηνύα αυτό, ςύμφωνα με τισ διατϊξεισ του Ν.4308/2014 όπωσ 

ιςχύει. 

 

Βάςη για Γνώμη με Επιφύλαξη: 

Από τον ϋλεγχο μασ προϋκυψαν τα εξόσ: 

1. Η Εταιρεύα δεν ϋχει καταρτύςει αναλογιςτικό μελϋτη για το πρόγραμμα καθοριςμϋνων 

παροχών, ώςτε να ςχηματύςει την πρόβλεψη για αποζημύωςη εξόδου του προςωπικού 

από την υπηρεςύα, με βϊςη την Οδηγύα τησ ΕΛΣΕ (Απόφαςη Δ 211/1/27.12.2021). Από 

τον ϋλεγχό μασ δεν κατϋςτη εφικτό να αποκτόςουμε εύλογη διαςφϊλιςη για το ποςό τησ 

απαιτούμενησ πρόβλεψησ. 

2. Η Εταιρεύα ϋχει ελεγχθεύ από τισ φορολογικϋσ αρχϋσ για τισ χρόςεισ 2017 μϋχρι και τη 

χρόςη 2020 (τϋςςερισ χρόςεισ). Σο πόριςμα του ελϋγχου όταν ότι δεν προϋκυψαν 

παραβϊςεισ, δεν διαπιςτώθηκαν παρατυπύεσ ό παραλόψεισ που να καθιςτούν ανϋφικτο 

το λογιςτικό προςδιοριςμό των αποτελεςμϊτων για τισ ελεγχόμενεσ χρόςεισ και ϋκρινε 

ότι τα λογιςτικϊ αρχεύα τηρόθηκαν και οι οικονομικϋσ καταςτϊςεισ ςυντϊχθηκαν 

ςύμφωνα με το νόμο και τα λογιςτικϊ πρότυπα. Σϋλοσ αποδϋχεται τα δηλωθϋντα 

ακαθϊριςτα ϋςοδα και τα λογιςτικώσ προςδιοριςθϋντα οικονομικϊ αποτελϋςματα ςτα 

οπούα προςθϋτει τισ διαπιςτωθεύςεσ διαφορϋσ και αναμορφώνει τα αποτελϋςματα. Οι 

φορολογικϋσ υποχρεώςεισ τησ Εταιρεύασ δεν ϋχουν ελεγχθεύ για τισ χρόςεισ 2021 και 2022 

κι ωσ εκ τούτου δεν κατϋςτη δυνατόν να εκτιμόςουμε τισ πρόςθετεσ φορολογικϋσ 

υποχρεώςεισ που μπορεύ να προκύψουν και γι’ αυτό δεν ϋχει γύνει οποιαδόποτε 

καταχώρηςη προβλϋψεων για πρόςθετουσ φόρουσ και προςαυξόςεισ ςτισ 

χρηματοοικονομικϋσ καταςτϊςεισ τησ Εταιρεύασ. 

3. τισ λοιπϋσ απαιτόςεισ περιλαμβϊνονται και απαιτόςεισ ςε καθυςτϋρηςη από 

προηγούμενεσ χρόςεισ, ςυνολικού ποςού € 690.048,41. Κατϊ παρϋκκλιςη των λογιςτικών 



 

 

 

αρχών, που προβλϋπονται από τα Ελληνικϊ Λογιςτικϊ Πρότυπα, δεν ϋχει διενεργηθεύ 

ιςόποςη απομεύωςη επύ των απαιτόςεων αυτών. Λόγω του γεγονότοσ αυτού η αξύα των 

λοιπών απαιτόςεων και τα ύδια κεφϊλαια εμφανύζονται αυξημϋνα κατϊ € 690.048,41. 

Διενεργόςαμε τον ϋλεγχό μασ ςύμφωνα με τα Διεθνό Πρότυπα Ελϋγχου (ΔΠΕ) όπωσ αυτϊ 

ϋχουν ενςωματωθεύ ςτην Ελληνικό Νομοθεςύα. Οι ευθύνεσ μασ, ςύμφωνα με τα πρότυπα αυτϊ 

περιγρϊφονται περαιτϋρω ςτην παρϊγραφο τησ ϋκθεςόσ μασ “Ευθύνεσ Ελεγκτό για τον 

Έλεγχο των Χρηματοοικονομικών Καταςτϊςεων”. Εύμαςτε ανεξϊρτητοι από την Εταιρεύα 

ςύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογύασ για Επαγγελματύεσ Ελεγκτϋσ του υμβουλύου Διεθνών 

Προτύπων Δεοντολογύασ Ελεγκτών, όπωσ αυτόσ ϋχει ενςωματωθεύ ςτην Ελληνικό Νομοθεςύα 

και τισ απαιτόςεισ δεοντολογύασ που ςχετύζονται με τον ϋλεγχο των χρηματοοικονομικών 

καταςτϊςεων ςτην Ελλϊδα και ϋχουμε εκπληρώςει τισ δεοντολογικϋσ μασ υποχρεώςεισ 

ςύμφωνα με τισ απαιτόςεισ τησ ιςχύουςασ νομοθεςύασ και του προαναφερόμενου Κώδικα 

Δεοντολογύασ. Πιςτεύουμε ότι τα ελεγκτικϊ τεκμόρια που ϋχουμε αποκτόςει εύναι επαρκό και 

κατϊλληλα να παρϋχουν βϊςη για γνώμη με επιφύλαξη. 

 

Ευθύνεσ τησ Διοίκηςησ επί των Χρηματοοικονομικών Καταςτάςεων: 

Η διούκηςη ϋχει την ευθύνη για την κατϊρτιςη και εύλογη παρουςύαςη των 

χρηματοοικονομικών καταςτϊςεων ςύμφωνα με τισ διατϊξεισ του Ν.4308/2014 όπωσ ιςχύει, 

όπωσ και για εκεύνεσ τισ δικλύδεσ εςωτερικού ελϋγχου που η διούκηςη καθορύζει ωσ 

απαραύτητεσ, ώςτε να καθύςταται δυνατό η κατϊρτιςη χρηματοοικονομικών καταςτϊςεων 

απαλλαγμϋνων από ουςιώδεσ ςφϊλμα, που οφεύλεται εύτε ςε απϊτη εύτε ςε λϊθοσ. 

Κατϊ την κατϊρτιςη των χρηματοοικονομικών καταςτϊςεων, η διούκηςη εύναι υπεύθυνη για 

την αξιολόγηςη τησ ικανότητασ τησ Εταιρεύασ να ςυνεχύςει τη δραςτηριότητϊ τησ, 

γνωςτοποιώντασ όπου ςυντρϋχει τϋτοια περύπτωςη, τα θϋματα που ςχετύζονται με τη 

ςυνεχιζόμενη δραςτηριότητα και τη χρόςη τησ λογιςτικόσ αρχόσ τησ ςυνεχιζόμενησ 

δραςτηριότητασ, εκτόσ και εϊν η διούκηςη εύτε προτύθεται να ρευςτοποιόςει την Εταιρεύα ό να 

διακόψει τη δραςτηριότητϊ τησ ό δεν ϋχει ϊλλη ρεαλιςτικό εναλλακτικό επιλογό από το να 

προβεύ ς’ αυτϋσ τισ ενϋργειεσ. 

 

Ευθύνεσ Ελεγκτή για τον Έλεγχο των Χρηματοοικονομικών Καταςτάςεων: 

Οι ςτόχοι μασ εύναι να αποκτόςουμε εύλογη διαςφϊλιςη για το κατϊ πόςο οι 

χρηματοοικονομικϋσ καταςτϊςεισ, ςτο ςύνολο τουσ, εύναι απαλλαγμϋνεσ από ουςιώδεσ 

ςφϊλμα, που οφεύλεται εύτε ςε απϊτη εύτε ςε λϊθοσ και να εκδώςουμε ϋκθεςη ελεγκτό, η οπούα 

περιλαμβϊνει τη γνώμη μασ. Η εύλογη διαςφϊλιςη ςυνιςτϊ διαςφϊλιςη υψηλού επιπϋδου, 

αλλϊ δεν εύναι εγγύηςη ότι ο ϋλεγχοσ που διενεργεύται ςύμφωνα με τα ΔΠΕ, όπωσ αυτϊ ϋχουν 

ενςωματωθεύ ςτην Ελληνικό Νομοθεςύα, θα εντοπύζει πϊντα ϋνα ουςιώδεσ ςφϊλμα, όταν αυτό 

υπϊρχει. φϊλματα δύναται να προκύψουν από απϊτη ό από λϊθοσ και θεωρούνται ουςιώδη 

όταν, μεμονωμϋνα ό αθροιςτικϊ, θα μπορούςε εύλογα να αναμϋνεται ότι θα επηρϋαζαν τισ 

χρηματοοικονομικϋσ αποφϊςεισ των χρηςτών, που λαμβϊνονται με βϊςη αυτϋσ τισ 

χρηματοοικονομικϋσ καταςτϊςεισ.  

 

Ωσ καθόκον του ελϋγχου, ςύμφωνα με τα ΔΠΕ όπωσ αυτϊ ϋχουν ενςωματωθεύ ςτην Ελληνικό 

Νομοθεςύα, αςκούμε επαγγελματικό κρύςη και διατηρούμε επαγγελματικό ςκεπτικιςμό καθ’ 

όλη τη διϊρκεια του ελϋγχου. Επύςησ: 



 

 

 

 Εντοπύζουμε και αξιολογούμε τουσ κινδύνουσ ουςιώδουσ ςφϊλματοσ ςτισ 

χρηματοοικονομικϋσ καταςτϊςεισ, που οφεύλεται εύτε ςε απϊτη εύτε ςε λϊθοσ, ςχεδιϊζοντασ 

και διενεργώντασ ελεγκτικϋσ διαδικαςύεσ που ανταποκρύνονται ςτουσ κινδύνουσ αυτούσ 

και αποκτούμε ελεγκτικϊ τεκμόρια που εύναι επαρκό και κατϊλληλα για να παρϋχουν βϊςη 

για την γνώμη μασ. Ο κύνδυνοσ μη εντοπιςμού ουςιώδουσ ςφϊλματοσ που οφεύλεται ςε 

απϊτη εύναι υψηλότεροσ από αυτόν που οφεύλεται ςε λϊθοσ, καθώσ η απϊτη μπορεύ να 

εμπεριϋχει ςυμπαιγνύα, πλαςτογραφύα, εςκεμμϋνεσ παραλεύψεισ, ψευδεύσ διαβεβαιώςεισ ό 

παρϊκαμψη των δικλύδων εςωτερικού ελϋγχου. 

 Κατανοούμε τισ δικλύδεσ εςωτερικού ελϋγχου που ςχετύζονται με τον ϋλεγχο, με ςκοπό το 

ςχεδιαςμό ελεγκτικών διαδικαςιών κατϊλληλων για τισ περιςτϊςεισ, αλλϊ όχι με ςκοπό την 

διατύπωςη γνώμησ επύ τησ αποτελεςματικότητασ των δικλύδων εςωτερικού ελϋγχου τησ 

Εταιρεύασ. 

 Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιςτικών αρχών και μεθόδων που 

χρηςιμοποιόθηκαν και το εύλογο των λογιςτικών εκτιμόςεων και των ςχετικών 

γνωςτοποιόςεων που ϋγιναν από τη Διούκηςη.  

 Αποφαινόμαςτε για την καταλληλότητα τησ χρόςησ από τη διούκηςη τησ λογιςτικόσ αρχόσ 

τησ ςυνεχιζόμενησ δραςτηριότητασ και με βϊςη τα ελεγκτικϊ τεκμόρια που αποκτόθηκαν 

για το εϊν υπϊρχει ουςιώδησ αβεβαιότητα ςχετικϊ με γεγονότα ό ςυνθόκεσ που μπορεύ να 

υποδηλώνουν ουςιώδη αβεβαιότητα ωσ προσ την ικανότητα τησ Εταιρεύασ να ςυνεχύςει τη 

δραςτηριότητϊ τησ. Εϊν ςυμπερϊνουμε ότι υφύςταται ουςιώδησ αβεβαιότητα, εύμαςτε 

υποχρεωμϋνοι ςτην ϋκθεςη ελεγκτό να επιςτόςουμε την προςοχό ςτισ ςχετικϋσ 

γνωςτοποιόςεισ των χρηματοοικονομικών καταςτϊςεων ό εϊν αυτϋσ οι γνωςτοποιόςεισ 

εύναι ανεπαρκεύσ να διαφοροποιόςουμε τη γνώμη μασ. Σα ςυμπερϊςματϊ μασ βαςύζονται 

ςε ελεγκτικϊ τεκμόρια που αποκτώνται μϋχρι την ημερομηνύα τησ ϋκθεςησ ελεγκτό. 

Ωςτόςο, μελλοντικϊ γεγονότα ό ςυνθόκεσ ενδϋχεται να ϋχουν ωσ αποτϋλεςμα η Εταιρεύα να 

παύςει να λειτουργεύ ωσ ςυνεχιζόμενη δραςτηριότητα. 

 Αξιολογούμε τη ςυνολικό παρουςύαςη, τη δομό και το περιεχόμενο των 

χρηματοοικονομικών καταςτϊςεων, ςυμπεριλαμβανομϋνων των γνωςτοποιόςεων, καθώσ 

και το κατϊ πόςο οι χρηματοοικονομικϋσ καταςτϊςεισ απεικονύζουν τισ υποκεύμενεσ 

ςυναλλαγϋσ και τα γεγονότα με τρόπο που επιτυγχϊνεται η εύλογη παρουςύαςη. 

Μεταξύ ϊλλων θεμϊτων, κοινοποιούμε ςτη διούκηςη, το ςχεδιαζόμενο εύροσ και το 

χρονοδιϊγραμμα του ελϋγχου, καθώσ και ςημαντικϊ ευρόματα του ελϋγχου, 

ςυμπεριλαμβανομϋνων όποιων ςημαντικών ελλεύψεων ςτισ δικλύδεσ εςωτερικού ελϋγχου 

εντοπύζουμε κατϊ τη διϊρκεια του ελϋγχου μασ. 

 

Έκθεςη επί Άλλων Νομικών και Κανονιςτικών Απαιτήςεων 

Λαμβϊνοντασ υπόψη ότι η διούκηςη ϋχει την ευθύνη για την κατϊρτιςη τησ Έκθεςησ 

Διαχεύριςησ του Διοικητικού υμβουλύου, κατ’ εφαρμογό των διατϊξεων τησ παραγρϊφου 5 

του ϊρθρου 2  (μϋροσ Β) του Ν. 4336/2015, ςημειώνουμε ότι: 

1) Κατϊ τη γνώμη μασ η Έκθεςη Διαχεύριςησ του Διοικητικού υμβουλύου ϋχει καταρτιςθεύ  

ςύμφωνα με τισ ιςχύουςεσ νομικϋσ απαιτόςεισ του ϊρθρου 150 τουΝ.4548/2018 και το 

περιεχόμενο αυτόσ αντιςτοιχεύ με τισ ςυνημμϋνεσ χρηματοοικονομικϋσ καταςτϊςεισ τησ 

χρόςησ που ϋληξε την 31η Δεκεμβρύου 2022. 

2) Με βϊςη τη γνώςη που αποκτόςαμε κατϊ τον ϋλεγχό μασ, για την εταιρεύα «FINECOR 



 

 

 

OILBUNKERING ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΑΤΙΜΩΝ ΑΝΩΝΤΜΗ ΕΣΑΙΡΕΙΑ» και το περιβϊλλον τησ, 

δεν ϋχουμε εντοπύςει ουςιώδεισ ανακρύβειεσ ςτην Έκθεςη Διαχεύριςησ του Διοικητικού τησ 

υμβουλύου. 

 

Αθόνα, 14 επτεμβρύου 2023 

 

 

 

 

 

Γεώργιοσ Ν. Γκιπϊλησ 

ΑΜ ΟΕΛ 20341 

ΙΑΝAUDITOR Ιδιωτικό Κεφαλαιουχικό 
Εταιρεύα Ορκωτών Ελεγκτών & υμβούλων 
Επιχειρόςεων 
 
ΑΜ ΟΕΛ 195 

Λεωφ. Ειρόνησ 28 & Βρυούλων 

151 21, Πεύκη 
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ΚΑΣΑΣΑΗ ΧΡΗΜΑΣΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΘΕΗ ΣΗ 31θσ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΤ 2022 

FINECOROILBUNKERINGΑ.Ε.  ΙΟΛΟΓΙΜΟ ΧΡΗΗ 2022  –  (Χρθματοοικονομικά ςτοιχεία ςε 
κόςτοσ κτιςθσ)  

(Ποςά ςε ευρϊ)       
  θμείωςθ 2022 2021 

Μθ κυκλοφοροφντα περιουςιακά ςτοιχεία       

Ενςϊματα πάγια       

Ακίνθτα 6.1 980.037,64 € 3.737,13 € 

Μζςα μεταφοράσ 6.1 20.266,48 € 23.342,05 € 

Λοιπόσ εξοπλιςμόσ 6.1 35.039,31 € 13.776,35 € 

Σφνολο   1.035.343,43 € 40.855,53 € 

Άυλα πάγια ςτοιχεία       

Λοιπά άυλα 6.2 102.387,21 € 11.491,00 € 

Σφνολο   102.387,21 € 11.491,00 € 

Χρθματοοικονομικά περιουςιακά ςτοιχεία       

Δάνεια και απαιτιςεισ   0,00 € 0,00 € 

Λοιπά  166.579,68€ 144.018,92 € 

Σφνολο   166.579,68 € 144.018,92 € 

φνολο μθ κυκλοφοροφντων   1.304.310,32 € 196.365,45 € 

Κυκλοφοροφντα περιουςιακά ςτοιχεία       

Αποκζματα       

Εμπορεφματα   0,00 € 0,00 € 

Προκαταβολζσ για αποκζματα  135.553,77 € 119.194,93 € 

Σφνολο   135.553,77 € 119.194,93 € 

Χρθματοοικονομικά ςτοιχεία και προκαταβολζσ       

Εμπορικζσ απαιτιςεισ 7.1.1 2.126.457,71 € 888.499,75 € 

Λοιπζσ απαιτιςεισ 7.1.2 754.058,32 € 928.522,41 € 

Προπλθρωμζνα ζξοδα  485,22 € 179,20 € 

Λοιπά χρθματοοικονομικά ςτοιχεία  1.310,12 €  

Ζςοδα επόμενων χριςεων  213.049,00 € 216.436,07 € 

Σαμειακά διακζςιμα και ιςοδφναμα 7.1.3 2.804.489,37 € 150.670,76 € 

Σφνολο   5.899.849,74 € 2.303.503,12 € 

Σφνολο Κυκλοφοροφντων   6.035.403,51 € 2.303.503,12 € 

φνολο Ενεργθτικοφ   7.339.713,83 € 2.499.868,57 € 

Κακαρι κζςθ       

Καταβλθμζνα κεφάλαια       
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Κεφάλαιο   3.503.328,00 € 1.786.700,00 € 

Κατακζςεισ ιδιοκτθτϊν  0,00 € 0,00 € 

Σφνολο   3.503.328,00 € 1.786.700,00 € 

Αποκεματικά και αποτελζςματα εισ νζο       

Αποκεματικά νόμων ι καταςτατικοφ   3.222.403,99 € 731,50 € 

Αποτελζςματα εισ νζο   261.492,36 € (22.614,38) € 

Σφνολο   3.483.896,35 € (21.882,88) € 

Σφνολο καθαρήσ θζςησ   6.987.224,35 € 1.764.817,12 € 

Τποχρεϊςεισ       

Βραχυπρόκεςμεσ υποχρεϊςεισ       

Σραπεηικά Δάνεια  0,06 € 0,00 € 

Εμπορικζσ υποχρεϊςεισ 8.1.1 98.807,73 € 283.825,73 € 

Φόροσ ειςοδιματοσ   63.272,36 € 1.000,00 € 

Λοιποί φόροι και τζλθ   6.436,97 € (5.791,64) € 

Οργανιςμοί κοινωνικισ αςφάλιςθσ   12.717,85 € 6.206,69 € 

Λοιπζσ υποχρεϊςεισ 8.1.2 171.254,51 € 449.810,67 € 

Ζξοδα χριςεωσ δουλευμζνα 8.1.2 0,00 € 0,00 € 

Σφνολο   352.489,48 € 735.051,45 € 

Σφνολο υποχρεώςεων   352.489,48 € 735.051,45 € 

φνολο κακαρισ κζςθσ, προβλζψεων και υποχρεϊςεων   7.339.713,83 € 2.499.868,57 € 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
  Ετήσια Οικονομική Έκθεση 

   1 Ιαν – 31 Δεκ 2022 

 
ελίδα 15 από 29 

 

 
FINECOROILBUNKERING Α.Ε. - ΚΑΣΑΣΑΗ ΑΠΟΣΕΛΕΜΑΣΩΝ 1θσ ΙΑΝΟΤΑΡΙΟΤ – 31θσ 

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΤ 2022 

FINECOROILBUNKERINGΑ.Ε.  ΧΡΗΗ 2022 – Κατάςταςθ Αποτελεςμάτων κατά λειτουργία 

  θμείωςθ 2022 2021 

Κφκλοσ εργαςιϊν (κακαρόσ) 9 25.846.678,28 € 13.741.267,89 € 

Κόςτοσ πωλιςεων   21.990.779,32 € 11.698.676,09 € 

Μικτό αποτζλεςμα   3.855.898,96 € 2.042.591,80 € 

Λοιπά ςυνικθ ζςοδα   89.987,58 € 441.258,68 € 

    3.945.886,54 € 2.483.850,48 € 

Ζξοδα διοίκθςθσ   1.421.989,62 € 424.235,14 € 

Ζξοδα διάκεςθσ   2.120.826,29 € 617.248,03 € 

Λοιπά ζξοδα και ηθμιζσ   198.239,70 € 1.391.472,73 € 

Λοιπά ζςοδα και κζρδθ   160.772,38 € 77.149,93 € 

Αποτελζςματα προ τόκων και φόρων   365.603,31 € 128.044,51 € 

Πιςτωτικοί τόκοι και ςυναφι ζςοδα   7.320,18 € 2,31 € 

Χρεωςτικοί τόκοι και ςυναφι ζξοδα   25.350,11 € 10.774,15 € 

Αποτζλεςμα προ φόρων   347.573,38 € 117.272,67 € 

Φόροι ειςοδιματοσ   63.466,64 € 1.000,00 € 

Αποτζλεςμα περιόδου μετά από φόρουσ   284.106,74 € 116.272,67 € 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
  Ετήσια Οικονομική Έκθεση 

   1 Ιαν – 31 Δεκ 2022 

 
ελίδα 16 από 29 

 

 

 
Προςάρτθμα (ςθμειϊςεισ) επί των χρθματοοικονομικϊν καταςτάςεων τθσ 31θσ Δεκεμβρίου 

2022 

(φμφωνα με όςα προβλζπονται ςτο άρκρο 29 του Ν.4308/2014) 

 
1. Πλθροφορίεσ ςχετικζσ με τθν Εταιρεία 

α) Επωνυμία: «FINECOR OIL BUNKERING ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΑΤΙΜΩΝ ΑΝΩΝΤΜΘ ΕΣΑΙΡΕΙΑ» 

β) Νομικόσ τφποσ: Ανϊνυμθ Εταιρεία 

γ) Περίοδοσ αναφοράσ: 1.1.2022 - 31.12.2022 

δ)  Διεφκυνςθ τθσ ζδρασ: Λεωφόροσ Ποςειδϊνοσ 35, Μοςχάτο 

ε) ΑΡ. Γ.Ε.ΜΘ.:4211901000 

ςτ) Θ Διοίκθςθ εκτιμά ότι θ παραδοχι τθσ ςυνεχιηόμενθσ δραςτθριότθτασ είναι 

ενδεδειγμζνθ για τθν κατάρτιςθ των χρθματοοικονομικϊν καταςτάςεων. 

η) Θ Εταιρεία ανικει ςτθν κατθγορία μικρι οντότθτα. 

θ)  Θ Διοίκθςθ δθλϊνει ότι οι χρθματοοικονομικζσ καταςτάςεισ ζχουν καταρτιςτεί ςε 

πλιρθ ςυμφωνία με τον παρόντα νόμο. 

κ) Σα ποςά των χρθματοοικονομικϊν καταςτάςεων εκφράηονται ςε ευρϊ, που 

αποτελεί το λειτουργικό νόμιςμα τθσ Εταιρείασ.  

ι) Σα ποςά δεν ζχουν ςτρογγυλοποιθκεί εκτόσ αν αναφζρεται διαφορετικά. 

 

2. Παράγοντεσ που κζτουν ςε κίνδυνο τθν προοπτικι τθσ Εταιρείασ ωσ ςυνεχιηόμενθσ 
δραςτθριότθτασ 

Θ Εταιρεία διενιργθςε ςχετικι αξιολόγθςθ και δεν εντόπιςε παράγοντεσ που κζτουν ςε 

κίνδυνο τθν προοπτικι τθσ ωσ ςυνεχιηόμενθ δραςτθριότθτα. 

 

3. Λογιςτικζσ αρχζσ και μζκοδοι 

Θ ςφνταξθ των χρθματοοικονομικϊν καταςτάςεων προχποκζτει τθν άςκθςθ κρίςθσ και 

τθν διενζργεια εκτιμιςεων από τθν διαχείριςθ, τα οποία επθρεάηουν τθν εφαρμογι των 

λογιςτικϊν πολιτικϊν, τα αναγνωριηόμενα ποςά των εςόδων, εξόδων, περιουςιακϊν 

ςτοιχείων, υποχρεϊςεων και γνωςτοποιιςεων. Αυτζσ οι εκτιμιςεισ και παραδοχζσ βαςίηονται 

ςτθν εμπειρία του παρελκόντοσ και ςε λοιποφσ παράγοντεσ που κεωρείται ότι είναι εφλογα 

για τισ περιςτάςεισ. Σα πραγματικά γεγονότα όμωσ, μπορεί να διαφζρουν από αυτζσ τισ 

εκτιμιςεισ. Οι εκτιμιςεισ και οι ςχετικζσ παραδοχζσ επανεκτιμϊνται ςε ςυνεχι βάςθ. 

Οι λογιςτικζσ εκτιμιςεισ γίνονται κυρίωσ για τον υπολογιςμό των αποςβζςεων των  

παγίων, τισ ςυμμετοχζσ, τθν απομείωςθ των απαιτιςεων, τισ προβλζψεισ και τθν εκτίμθςθ τθσ 

εφλογθσ αξίασ εφόςον επιλζγεται θ εφαρμογι τθσ. 
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3.1. Ακολουκοφμενεσ λογιςτικζσ αρχζσ και μζκοδοι 

Θ Εταιρεία για τα επιμζρουσ ςτοιχεία των χρθματοοικονομικϊν καταςτάςεων 

εφαρμόηει τισ ακόλουκεσ λογιςτικζσ αρχζσ και μεκόδουσ, ςτα πλαίςια τθσ βαςικισ αρχισ του 

δουλευμζνου. 

 

3.1.1. Ενςϊματα πάγια περιουςιακά ςτοιχεία 

α) Αρχικι καταχϊριςθ 

Σα ενςϊματα πάγια περιουςιακά ςτοιχεία καταχωρίηονται αρχικά ςτο κόςτοσ κτιςεωσ, 

το οποίο περιλαμβάνει κάκε δαπάνθ που απαιτείται για να ζλκει το ςτοιχείο ςτθν παροφςα 

κατάςταςθ ι κζςθ ι επιδιωκόμενθ χριςθ.  

Ειδικότερα το κόςτοσ των ιδιοπαραγόμενων πάγιων ςτοιχείων περιλαμβάνει το κόςτοσ 

πρϊτων υλϊν, αναλϊςιμων υλικϊν, εργαςίασ και άλλο κόςτοσ που ςχετίηεται άμεςα με το εν 

λόγω πάγιο ςτοιχείο. Επιπλζον περιλαμβάνει μια εφλογθ αναλογία ςτακερϊν και μεταβλθτϊν 

εξόδων που ςχετίηονται ζμμεςα με το ιδιοπαραγόμενο πάγιο ςτοιχείο, ςτο βακμό που τα 

ποςά αυτά αναφζρονται ςτθν περίοδο καταςκευισ ι παραγωγισ. Θ εταιρεία επιβαρφνει (δεν 

επιβαρφνει) το κόςτοσ των ιδιοπαραγόμενων πάγιων ςτοιχείων μακράσ περιόδου καταςκευισ 

ι παραγωγισ με τόκουσ εντόκων υποχρεϊςεων κατά το μζροσ που αναλογοφν ςε αυτό. 

 

β) Μεταγενζςτερθ αποτίμθςθ 

Μεταγενζςτερα τθσ αρχικισ καταχωρίςεωσ πάγια περιουςιακά ςτοιχεία αποτιμϊνται 

ςτο αποςβζςιμο κόςτοσ (αρχικό κόςτοσ κτιςεωσ, πλζον κάκε μεταγενζςτερθ δαπάνθ που 

πλθροί τον οριςμό του περιουςιακοφ ςτοιχείου, μείον ςωρευμζνεσ αποςβζςεισ και ηθμίεσ 

απομειϊςεωσ). 

Οι αποςβζςεισ των ενςωμάτων παγίων υπολογίηονται με τθν ςτακερι μζκοδο βάςει 

των φορολογικϊν ςυντελεςτϊν, οι οποίου ζχουν ωσ ακολοφκωσ: 

 Κτίρια και τεχνικά ζργα ςε ακίνθτα τρίτων: 25 ζτθ 

 Μθχανιματα & λοιπόσ μθχανολογικόσ εξοπλιςμόσ: 10 ζτθ 

 Ζπιπλα και εξοπλιςμόσ γραφείων: 10 ζτθ 

 Θλεκτρονικοί υπολογιςτζσ & θλεκτρονικά ςυγκροτιματα: 5 ζτθ 

Ηθμία απομειϊςεωσ καταχωρίηεται όταν εκτιμάται ότι θ λογιςτικι αξία του ςτοιχείου 

ζχει υπερβεί τθν ανακτιςιμθ αξία του. 

Οι λογιςτικζσ αξίεσ των πάγιων περιουςιακϊν ςτοιχείων τθσ Εταιρείασ ελζγχονται για 

απομείωςθ όταν υπάρχουν ενδείξεισ ότι οι λογιςτικζσ αξίεσ τουσ είναι μεγαλφτερεσ από τισ 

ανακτιςιμεσ. τθν περίπτωςθ αυτι υπολογίηεται θ ανακτιςιμθ αξία των πάγιων 
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περιουςιακϊν ςτοιχείων και αν οι λογιςτικζσ αξίεσ υπερβαίνουν τθν εκτιμϊμενθ ανακτιςιμθ 

αξία, θ ςχετικι διαφορά καταχωρίηεται ωσ ηθμία απομείωςθσ ςτθν κατάςταςθ 

αποτελεςμάτων. Σο ανακτιςιμο ποςό των περιουςιακϊν ςτοιχείων είναι το μεγαλφτερο 

μεταξφ τθσ εφλογθσ αξίασ (μείον τα απαιτοφμενα για τθν πϊλθςθ ζξοδα) και τθσ αξίασ 

χριςεωσ αυτϊν.  

γ) Διαγραφι 

Σα ενςϊματα πάγια ςτοιχεία διαγράφονται κατά τθν πϊλθςι τουσ ι αν θ Εταιρεία δεν 

αναμζνει μελλοντικά οικονομικά οφζλθ από τθ χρθςιμοποίθςι τουσ ι τθν πϊλθςι τουσ.  

 

3.1.2. Άυλα πάγια περιουςιακά ςτοιχεία 

Σα άυλα πάγια περιουςιακά ςτοιχεία περιλαμβάνουν δικαιϊματα ςυνδρομθτϊν που 

αποςβζνονται με ςυντελεςτι 10%, λογιςμικά προγράμματα και ζξοδα ίδρυςθσ και πρϊτθσ 

εγκατάςταςθσ, τα οποία ζχουν αποςβεςκεί πλιρωσ.  

Θ αξία των λογιςμικϊν προγραμμάτων περιλαμβάνει το κόςτοσ αγοράσ λογιςμικϊν 

προγραμμάτων κακϊσ και κάκε δαπάνθ που ζχει πραγματοποιθκεί προκειμζνου αυτά να 

τεκοφν ςε κακεςτϊσ λειτουργίασ, μειωμζνθ κατά το ποςό των ςωρευμζνων αποςβζςεων και 

τυχόν απομειϊςεων τθσ αξίασ τθσ. θμαντικζσ μεταγενζςτερεσ δαπάνεσ κεφαλαιοποιοφνται 

ςτα λογιςμικά προγράμματα όταν προςαυξάνουν τθν απόδοςθ τθσ πζραν των αρχικϊν 

προδιαγραφϊν. Θ απόςβεςθ των λογιςμικϊν προγραμμάτων λογίηεται βάςει τθσ ςτακερισ 

μεκόδου αποςβζςεωσ ςε 5 ζτθ.  

Με τθν κατακυρωτικι ζκκεςθ ακινιτων υπ’ αρικμόν 29433 θ εταιρεία απζκτθςε τθν 

7/9/2022 μζςω πλειςτθριαςμοφ, που ζλαβε χϊρα τθν 27/7/2022, τα γραφεία ςτα οποία 

ςτεγάηεται ςτον 3ο όροφο του κτιρίου ςτθν Λεωφόρο Ποςειδϊνοσ 35, κακϊσ επίςθσ τα 

γραφεία ςτον 4ο όροφο του ίδιου κτιρίου και τζλοσ τζςςερισ κζςεισ ςτάκμευςθσ ςτον υπόγειο 

όροφο. Σο ςυνολικό τίμθμα για τθν ωσ άνω πράξθ ανιρκε ςε € 798.593,00. Επίςθσ διακζτει 

και τρείσ δεξαμενζσ ςτον Αςπρόπυργο Αττικισ για τθν αποκικευςθ των καυςίμων, για τισ 

οποίεσ καταβάλει ενοίκιο. 

Θ απόςβεςθ όλων των ανωτζρω περιουςιακϊν ςτοιχείων (ενςϊματων & άυλων) 

περιλαμβάνεται ςτθν κατάςταςθ αποτελεςμάτων. 

 

3.1.3. Χρθματοοικονομικά περιουςιακά ςτοιχεία 

3.1.3.1. Λοιπά χρθματοοικονομικά περιουςιακά ςτοιχεία 

α) Αρχικι καταχϊριςθ 

Όλα τα χρθματοοικονομικά περιουςιακά ςτοιχεία καταχωρίηονται αρχικά ςτο κόςτοσ 

κτιςεωσ, δθλαδι ςτο κόςτοσ που απαιτικθκε για τθν απόκτθςθ τουσ. Σο κόςτοσ κτιςεωσ 

περιλαμβάνει το ςφνολο των ταμειακϊν διακεςίμων (ι ταμειακϊν ιςοδφναμων) ι τθν εφλογθ 

αξία άλλου ανταλλάγματοσ που διατζκθκε για τθν απόκτθςθ, πλζον δαπάνεσ αγοράσ.  
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β) Μεταγενζςτερθ αποτίμθςθ  

Μεταγενζςτερα τθσ αρχικισ καταχωρίςεωσ, τα χρθματοοικονομικά περιουςιακά 

ςτοιχεία αποτιμϊνται ςτο κόςτοσ κτιςεωσ τουσ (ονομαςτικά ποςά) μείον τυχόν ηθμίεσ 

απομειϊςεωσ, εκτόσ από τα ζντοκα χρθματοοικονομικά περιουςιακά ςτοιχεία, τα οποία, όταν 

τα ποςά, ο χρόνοσ λιξεωσ τουσ ι το επιτόκιο είναι ςθμαντικά, αποτιμϊνται ςτο αποςβζςιμο 

κόςτοσ με τθ ςτακερι μζκοδο. 

Ηθμία απομειϊςεωσ προκφπτει όταν θ λογιςτικι αξία του ςτοιχείου είναι μεγαλφτερθ 

από το ποςό που θ οντότθτα εκτιμά ότι κα ανακτιςει από το ςτοιχείο αυτό.  

Σο ποςό που θ οντότθτα εκτιμά ότι κα ανακτιςει από ζνα χρθματοοικονομικό 

περιουςιακό ςτοιχείο είναι το μεγαλφτερο από:  

➢ Σθν παροφςα αξία του ποςοφ που εκτιμάται ότι κα λθφκεί από το περιουςιακό 

ςτοιχείο, υπολογιηόμενθ με τθ χριςθ του αρχικοφ πραγματικοφ επιτοκίου.  

➢ Σθν εφλογθ αξία του ςτοιχείου, μειωμζνθ με το απαιτοφμενο κόςτοσ πωλιςεωσ.  

Οι ηθμίεσ απομειϊςεωσ καταχωρίηονται ςτθν κατάςταςθ αποτελεςμάτων και 

αναςτρζφονται ωσ κζρδθ ςε αυτι, όταν οι ςυνκικεσ που τισ προκάλεςαν πάψουν να 

υφίςτανται. Αναςτροφι γίνεται μζχρι τθσ αξίασ που κα είχε το ςτοιχείο, εάν δεν είχε 

καταχωριςτεί ηθμία απομειϊςεωσ. 

 

γ) Διαγραφι  

Ζνα χρθματοοικονομικό περιουςιακό ςτοιχείο διαγράφεται όταν και μόνον όταν 

εκπνεφςουν τα ςυμβατικά δικαιϊματα επί των ταμιακϊν ροϊν του ςτοιχείου ι 

μεταβιβαςτοφν ουςιαςτικά όλοι οι κίνδυνοι και τα οφζλθ που προκφπτουν από τθν κυριότθτα 

του ςτοιχείου αυτοφ.  

 

3.1.4. Φόροι ειςοδιματοσ 

3.1.4.1. Σρζχων φόροσ 

Ο τρζχων φόροσ ειςοδιματοσ περιλαμβάνει: 

 Σον φόρο ειςοδιματοσ που προκφπτει με βάςθ τισ διατάξεισ τθσ εκάςτοτε 

ιςχφουςασ φορολογικισ νομοκεςίασ. 

 Σον φόρο ειςοδιματοσ και τισ προςαυξιςεισ που προκφπτουν από τον φορολογικό 

ζλεγχο.  

Οι διαφορζσ του φορολογικοφ ελζγχου, καταχωρίηονται ςτθν κατάςταςθ 

αποτελεςμάτων τθσ χριςεωσ, κατά τθν οποία βεβαιϊνονται από τισ φορολογικζσ 

αρχζσ και γίνονται αποδεκτζσ από τθν Εταιρεία. 

 
3.1.5. Αποκζματα 
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α) Αρχικι καταχϊριςθ 

Σα αποκζματα καταχωρίηονται αρχικά ςτο κόςτοσ κτιςεωσ, το οποίο περιλαμβάνει κάκε 

δαπάνθ που απαιτείται για να ζλκει κάκε ςτοιχείο των αποκεμάτων ςτθν παροφςα κατάςταςθ 

ι κζςθ ι επιδιωκόμενθ χριςθ.  

β) Μεταγενζςτερθ αποτίμθςθ 

Μεταγενζςτερα τθσ αρχικισ καταχωρίςεωσ, τα αποκζματα αποτιμϊνται ςτθν κατ' είδοσ 

χαμθλότερθ τιμι μεταξφ του κόςτουσ κτιςεωσ και τθσ κακαρισ ρευςτοποιιςιμθσ αξίασ τουσ. 

Σο κόςτοσ κτιςεωσ προςδιορίηεται με τθ μζκοδο τθσ μζςθσ ςτακμικισ τιμισ. τθν περίπτωςθ 

αποτιμιςεωσ ςτθν κακαρι ρευςτοποιιςιμθ αξία, θ ηθμία απομειϊςεωσ καταχωρίηεται ωσ 

κόςτοσ πωλθκζντων, εκτόσ αν είναι ςθμαντικι, οπότε ενςωματϊνεται ςτο κονδφλι 

«απομειϊςεισ περιουςιακϊν ςτοιχείων». 

 
3.1.6. Προκαταβολζσ και λοιπά μθ χρθματοοικονομικά περιουςιακά ςτοιχεία 

Οι προκαταβολζσ δαπανϊν καταχωρίηονται αρχικά ςτο κόςτοσ κτιςεωσ 

(καταβαλλόμενα ποςά) και  αποτιμϊνται μεταγενζςτερα ςτο αρχικό κόςτοσ κτιςεωσ, μείον τα 

χρθςιμοποιθκζντα ποςά βάςει τθσ αρχισ του δουλευμζνου και τυχόν ηθμίεσ απομειϊςεωσ. Θ 

απομείωςθ των προκαταβολϊν δαπανϊν αναφζρεται ςτθν περίπτωςθ ςτθν οποία ο λιπτθσ 

του ςχετικοφ ποςοφ δεν είναι ςε κζςθ οφτε να εκπλθρϊςει τθν δζςμευςθ που ανζλαβε οφτε 

να επιςτρζψει το υπόλοιπο του ποςοφ. 

Σα λοιπά μθ χρθματοοικονομικά περιουςιακά ςτοιχεία καταχωρίηονται αρχικά ςτο 

κόςτοσ κτιςεωσ και αποτιμϊνται μεταγενζςτερα ςτθ χαμθλότερθ αξία μεταξφ κόςτουσ 

κτιςεωσ και ανακτιςιμθσ αξίασ, δθλαδι του ποςοφ που αναμζνεται να λθφκεί. 

 

3.1.7. Χρθματοοικονομικζσ υποχρεϊςεισ 

α) Αρχικι καταχϊριςθ και μεταγενζςτερθ αποτίμθςθ 

Οι χρθματοοικονομικζσ υποχρεϊςεισ, τόςο κατά τθν αρχικι καταχϊριςθ, όςο και 

μεταγενζςτερα, αποτιμϊνται ςτα ονομαςτικά ποςά τουσ, εκτόσ από τισ μακροπρόκεςμθσ 

λιξεωσ, οι οποίεσ αποτιμϊνται ςτο αποςβζςιμο κόςτοσ με τθ μζκοδο του πραγματικοφ 

επιτοκίου (ι με τθ ςτακερι μζκοδο). Οι χρθματοοικονομικζσ υποχρεϊςεισ που εκφράηονται 

ςε ξζνο νόμιςμα αποτιμϊνται με τθν ιςοτιμία του ξζνου νομίςματοσ κατά τθν θμερομθνία του 

ιςολογιςμοφ. Οι ςχετικζσ ςυναλλαγματικζσ διαφορζσ καταχωρίηονται ςτα αποτελζςματα. 

 
β) Διαγραφι 

Μια χρθματοοικονομικι υποχρζωςθ διαγράφεται όταν και μόνον όταν θ ςυμβατικι 

δζςμευςθ εκπλθρϊνεται, ακυρϊνεται ι εκπνζει, δθλαδι όταν θ ςυμβατικι δζςμευςθ που τθν 

δθμιοφργθςε δεν υφίςταται πλζον. 
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3.1.8. Μθ χρθματοοικονομικζσ υποχρεϊςεισ 

α) Αρχικι καταχϊριςθ και μεταγενζςτερθ αποτίμθςθ 

Οι μθ χρθματοοικονομικζσ υποχρεϊςεισ καταχωρίηονται αρχικά και αποτιμϊνται 

μεταγενζςτερα ςτο ονομαςτικό ποςό που αναμζνεται να απαιτθκεί για το διακανονιςμό τουσ. 

Διαφορζσ που προκφπτουν είτε κατά τθν επανεκτίμθςι είτε κατά το διακανονιςμό των μθ 

χρθματοοικονομικϊν υποχρεϊςεων καταχωρίηονται ωσ κζρδθ ι ηθμίεσ τθσ περιόδου ςτθν 

οποία προκφπτουν.  

 
β) Διαγραφι 

Μια μθ χρθματοοικονομικι υποχρζωςθ διαγράφεται όταν και μόνον όταν θ ςυμβατικι 

δζςμευςθ εκπλθρϊνεται, ακυρϊνεται ι εκπνζει, δθλαδι όταν θ ςυμβατικι δζςμευςθ που τθν 

δθμιοφργθςε δεν υφίςταται πλζον.  

 

3.1.9. Προβλζψεισ 

Οι προβλζψεισ καταχωρίηονται αρχικά και αποτιμϊνται μεταγενζςτερα ςτο ονομαςτικό 

ποςό που αναμζνεται να απαιτθκεί για το διακανονιςμό τουσ, εκτόσ αν θ αποτίμθςθ ςτθν 

παροφςα αξία του ποςοφ που αναμζνεται να απαιτθκεί για το διακανονιςμό τουσ ζχει 

ςθμαντικι επίδραςθ ςτα ποςά των χρθματοοικονομικϊν καταςτάςεων. 

 

3.1.10. Ζςοδα και ζξοδα 

Θ Εταιρεία καταχωρίηει τα ζςοδα και τα ζξοδα, όταν αυτά κακίςτανται δουλευμζνα.  

Ειδικότερα τα ζςοδα από πϊλθςθ αγακϊν και υπθρεςιϊν καταχωρίηονται εντόσ τθσ 

περιόδου ςτθν οποία κακίςτανται δουλευμζνα και εφόςον πλθροφνται όλεσ οι παρακάτω 

προχποκζςεισ: 

 Μεταβιβάηονται ςτον αγοραςτι οι ουςιαςτικοί κίνδυνοι και τα οφζλθ που 

ςυνδζονται με τθν κυριότθτά τουσ. 

 Σα αγακά γίνονται αποδεκτά από τον αγοραςτι. 

 Σα οικονομικά οφζλθ από τθ ςυναλλαγι μποροφν να αποτιμθκοφν αξιόπιςτα και 

κεωρείται ςφόδρα πικανι θ ειςροι τουσ ςτθν οντότθτα. 

 

3.1.11. τοιχεία τθσ κακαρισ κζςεωσ 

Σα κονδφλια τθσ κακαρισ κζςεωσ καταχωρίηονται αρχικά και αποτιμϊνται 

μεταγενζςτερα ςτα ονομαςτικά ποςά, που ζχουν λθφκεί ι καταβλθκεί. 

Σο μετοχικό κεφάλαιο τθσ εταιρείασ αρχικά ανζρχονταν ςε €2.347.762,29 και διαιρείται 

ςε ογδόντα χιλιάδεσ (80.000) μετοχζσ ονομαςτικισ αξίασ €29,34 θ κάκε μία. Ζπειτα από 

διαδοχικζσ αυξιςεισ και μειϊςεισ μετοχικοφ κεφαλαίου, το μετοχικό κεφάλαιο τθσ εταιρείασ 



 
  Ετήσια Οικονομική Έκθεση 

   1 Ιαν – 31 Δεκ 2022 

 
ελίδα 22 από 29 

 

με τθν από 29/02/2022 αφξθςθ, ανζρχεται πλζον ςε € 3.503.328,00. Σο ωσ άνω μετοχικό 

κεφάλαιο διαιρείται ςε 875.832 μετοχζσ ονομαςτικισ αξίασ τεςςάρων ευρϊ (€ 4,00). 

 

3.1.12. Ενδεχόμενα περιουςιακά ςτοιχεία και ενδεχόμενεσ υποχρεϊςεισ  

Σα ςτοιχεία αυτά αφοροφν ενδεχόμενα δικαιϊματα και δεςμεφςεισ αντίςτοιχα, τα 

οποία προκφπτουν από γεγονότα του παρελκόντοσ και θ φπαρξι τουσ κα επιβεβαιωκεί μόνο 

από το αν ςυμβοφν ι δεν ςυμβοφν ζνα ι περιςςότερα αβζβαια μελλοντικά γεγονότα, τα 

οποία δεν είναι πλιρωσ υπό τον ζλεγχο τθσ Εταιρείασ. Σα ςτοιχεία αυτά γνωςτοποιοφνται ςτισ 

ςθμειϊςεισ των χρθματοοικονομικϊν καταςτάςεων. 

 
3.1.13. Γεγονότα μετά τθν θμερομθνία ιςολογιςμοφ 

Οι αξίεσ των περιουςιακϊν ςτοιχείων και των υποχρεϊςεων κατά τθν θμερομθνία του 

ιςολογιςμοφ, προςαρμόηονται, εάν υπάρχει αντικειμενικι ζνδειξθ ότι διορκωτικά γεγονότα 

μετά τθν θμερομθνία αυτι επιβάλλουν προςαρμογζσ τθσ αξίασ τουσ. Οι προςαρμογζσ αυτζσ 

γίνονται για τζτοια γεγονότα, ωσ τθν θμερομθνία εγκρίςεωσ των χρθματοοικονομικϊν 

καταςτάςεων από το Διοικθτικό υμβοφλιο. Σα μθ διορκωτικά, μετά τθν θμερομθνία του 

ιςολογιςμοφ γεγονότα, γνωςτοποιοφνται εφόςον είναι ςθμαντικά, ςτισ ςθμειϊςεισ των 

χρθματοοικονομικϊν καταςτάςεων. 

 
3.1.14. θμαντικζσ λογιςτικζσ εκτιμιςεισ και παραδοχζσ 

Οι εκτιμιςεισ και οι παραδοχζσ αξιολογοφνται διαρκϊσ και βαςίηονται ςτθν ιςτορικι 

εμπειρία και ςε άλλουσ παράγοντεσ, ςυμπεριλαμβανομζνων αναμενόμενων μελλοντικϊν 

γεγονότων που, υπό τισ παροφςεσ ςυνκικεσ, αναμζνεται να πραγματοποιθκοφν. 

 

3.2. Μεταβολι λογιςτικϊν αρχϊν και μεκόδων, μεταβολζσ λογιςτικϊν εκτιμιςεων και 

διόρκωςθ ςφαλμάτων προθγοφμενων περιόδων 

3.2.1. Μεταβολι λογιςτικϊν αρχϊν και μεκόδων 

Οι μεταβολζσ λογιςτικϊν αρχϊν και μεκόδων, καταχωρίηονται με αναδρομικι 

επαναδιατφπωςθ των χρθματοοικονομικϊν καταςτάςεων όλων των περιόδων που 

δθμοςιοποιοφνται μαηί με τισ καταςτάςεισ τθσ τρζχουςασ περιόδου, ϊςτε τα παρουςιαηόμενα 

κονδφλια να είναι ςυγκρίςιμα. 

τθν παροφςα περίοδο δεν προζκυψε ανάγκθ τζτοιασ μεταβολισ. 

 
3.2.2 Μεταβολζσ λογιςτικϊν εκτιμιςεων 

Οι μεταβολζσ των λογιςτικϊν εκτιμιςεων καταχωρίηονται ςτθν περίοδο, ςτθν οποία 

διαπιςτϊνεται ότι προκφπτουν και επθρεάηουν αυτι τθν περίοδο και μελλοντικζσ περιόδουσ, 

κατά περίπτωςθ. Οι μεταβολζσ αυτζσ δεν καταχωρίηονται αναδρομικά. 

τθν παροφςα περίοδο δεν προζκυψε ανάγκθ τζτοιασ μεταβολισ. 
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3.2.3. Διόρκωςθ ςφαλμάτων προθγοφμενων περιόδων 

Οι διορκϊςεισ ςφαλμάτων καταχωρίηονται με τθν αναδρομικι διόρκωςθ των 

χρθματοοικονομικϊν καταςτάςεων όλων των περιόδων που δθμοςιοποιοφνται μαηί με τισ 

καταςτάςεισ τθσ τρζχουςασ περιόδου.  

τθν παροφςα περίοδο δεν εντοπίςτθκε ςφάλμα προθγοφμενθσ περιόδου. 

 

4. Παρεκκλίςεισ από τισ διατάξεισ του νόμου προκειμζνου να επιτευχκεί εφλογθ παρουςίαςθ 
των χρθματοοικονομικϊν καταςτάςεων 

Όταν, ςε εξαιρετικζσ περιπτϊςεισ, θ Εταιρεία παρεκκλίνει από τθν εφαρμογι μιασ 

διατάξεωσ του νόμου για να εκπλθρϊςει τθν υποχρζωςθ τθσ εφλογθσ παρουςιάςεωσ των 

χρθματοοικονομικϊν καταςτάςεων, γνωςτοποιεί και αιτιολογεί επαρκϊσ τθν παρζκκλιςθ 

αυτι. 

τθν παροφςα περίοδο δεν προζκυψε ανάγκθ τζτοιασ παρεκκλίςεωσ. 

 

5. χζςεισ ενόσ περιουςιακοφ ςτοιχείου ι μιασ υποχρεϊςεωσ με περιςςότερα από ζνα κονδφλια 
του ιςολογιςμοφ 

Δεν υπάρχουν περιουςιακά ςτοιχεία ι υποχρεϊςεισ που ςχετίηεται με περιςςότερα από 

ζνα κονδφλια του ιςολογιςμοφ. 

 

6. Πλθροφορίεσ ςχετικά με ενςϊματα και άυλα πάγια περιουςιακά ςτοιχεία 

6.1. Ιδιοχρθςιμοποιοφμενα ενςϊματα πάγια περιουςιακά ςτοιχεία 

Πίνακασ μεταβολϊν ενςϊματων πάγιων 
ςτοιχείων ιδιοχρθςιμοποιοφμενων 

Κτίρια  
Μζςα 

Μεταφοράσ 
Λοιπόσ 

εξοπλιςμόσ 

Αξία κτιςεωσ        

Τπόλοιπο 1.1.2022 21.890,87 35.800,00 32.956,56 

Προςκικεσ περιόδου 976.530,51 2.762,91 29.300,22 

Μειϊςεισ περιόδου 0,00 0,00 16.988,00 

Μεταφορζσ περιόδου 0,00 0,00 0,00 

Τπόλοιπο 31.12.2022 998.421,38 38.562,91 45.268,78 

ωρευμζνεσ αποςβζςεισ και απομειϊςεισ       

Τπόλοιπο 1.1.2022 18.153,74 12.457,95 19.180,21 

Αποςβζςεισ περιόδου 230,00 5.838,48 2.929,69 

Μειϊςεισ αποςβζςεων περιόδου 0,00 0,00 11.880,43 

Απομειϊςεισ περιόδου 0,00 0,00 0,00 

Αναςτροφζσ απομειϊςεων περιόδου 0,00 0,00 0,00 

Μεταφορζσ περιόδου 0,00 0,00 0,00 

Τπόλοιπο 31.12.2022 18.383,74 18.296,43 10.229,47 

Κακαρι λογιςτικι αξία 31.12.2022 980.037,64 20.266,48 35.039,31 
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6.2. Άυλα περιουςιακά ςτοιχεία 

Πίνακασ μεταβολϊν άυλων πάγιων ςτοιχείων Λοιπά άυλα ςτοιχεία 

Αξία κτιςεωσ    

Τπόλοιπο 1.1.2022 116.410,06 

Προςκικεσ περιόδου 113.490,12 

Μειϊςεισ περιόδου 0,00 

Μεταφορζσ περιόδου 0,00 

Τπόλοιπο 31.12.2022 229.900,18 

ωρευμζνεσ αποςβζςεισ και απομειϊςεισ   

Τπόλοιπο 1.1.2022 104.919,06 

Αποςβζςεισ περιόδου 22.593,91 

Μειϊςεισ αποςβζςεων περιόδου 0,00 

Απομειϊςεισ περιόδου 0,00 

Αναςτροφζσ απομειϊςεων περιόδου 0,00 

Μεταφορζσ περιόδου 0,00 

Τπόλοιπο 31.12.2022 127.512,97 

Κακαρι λογιςτικι αξία 31.12.2022 102.387,21 

 

7. Χρθματοοικονομικά περιουςιακά ςτοιχεία 

7.1 Αποτίμθςθ ςτο κόςτοσ κτιςεωσ 

7.1.1 Εμπορικζσ απαιτιςεισ 

Οι εμπορικζσ απαιτιςεισ αναλφονται ςτον κατωτζρω πίνακα: 

Εμπορικζσ απαιτιςεισ 31/12/2022 31/12/2021 

Πελάτεσ (χρεωςτικό υπόλοιπο) 2.016.186,31 810.971,05 

Γραμμάτια ειςπρακτζα 62.084,68 62.084,68 

Επιταγζσ ειςπρακτζεσ 48.186,72 10.664,22 

φνολο 2.126.457,71  888.499,75 

 
 

7.1.2 Λοιπζσ απαιτιςεισ 

Οι λοιπζσ απαιτιςεισ αναλφονται ςτον κατωτζρω πίνακα: 

Λοιπζσ απαιτιςεισ 31/12/2022 31/12/2021 

Δοςολθπτικοί λογαριαςμοί εταίρων 0,00 200.135,07 

Ελλθνικό δθμόςιο-προκαταβλθμζνοι και παρακρατθμζνοι 
φόροι 

20.558,23 7.898,89 

Ελλθνικό δθμόςιο – Λοιπζσ απαιτιςεισ 43.451,68 440,04 

Λοιποί χρεϊςτεσ επίδικοι 690.048,41 690.048,41 

Λοιποί ςυνεργάτεσ τρίτοι – λογαριαςμοί προσ απόδοςθ 0,00 30.000,00 
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Πιςτωτζσ διάφοροι υποχρεϊςεισ (χρεωςτικό) 0,00 0,00 

φνολο 754.058,32 928.522,41 

 

7.1.3 Διακζςιμα 

Σαμειακά διακζςιμα και ιςοδφναμα 31/12/2022 31/12/2021 

Σαμείο 9.993,41 4.164,75 

Κατακζςεισ όψεωσ ςε € 2.032.201,36 87.222,54 

Κατακζςεισ όψεωσ ςε $ 762.294,60 59.283,47 

φνολο 2.804.489,37 150.670,76 

 

8. Τποχρεϊςεισ 

8.1 Βραχυπρόκεςμεσ Τποχρεϊςεισ 

8.1.1 Εμπορικζσ υποχρεϊςεισ 

Οι εμπορικζσ υποχρεϊςεισ αναλφονται ςτον κατωτζρω πίνακα: 

Εμπορικζσ υποχρεϊςεισ 31/12/2022 31/12/2021 

Προμθκευτζσ (Πιςτωτικά υπόλοιπα) 0,00 0,00 

Επιταγζσ πλθρωτζεσ 0,00 0,00 

Προκαταβολζσ πελατϊν 98.807,73 283.825,73 

φνολο 98.807,73 283.825,73 

 

8.1.2 Λοιπζσ υποχρεϊςεισ και μεταβατικοί λογαριαςμοί πακθτικοφ 

Οι λοιπζσ υποχρεϊςεισ και οι μεταβατικοί λογαριαςμοί πακθτικοφ αναλφονται ςτον κάτωκι 

πίνακα: 

 Λοιπζσ υποχρεϊςεισ 31/12/2022 31/12/2021 

Πιςτωτικά υπόλοιπα λογ. 33 χρεϊςτεσ διάφοροι 0,00 40.000,00 

Αποδοχζσ προςωπικοφ πλθρωτζεσ 0,00 3.634,07 

Πιςτωτζσ διάφοροι υποχρεϊςεισ (πιςτωτικό) 171.254,51 406.176,60 

φνολο 171.254,51 449.810,67 

 

9. Ζςοδα και ζξοδα ςθμαντικοφ ποςοφ ι ιδιαίτερθσ ςυχνότθτασ ι ςθμαςίασ 

Ακολουκεί ανάλυςθ αυτϊν των εςόδων και εξόδων ςτουσ κάτωκι πίνακεσ 

Ζςοδα 31/12/2022 31/12/2021 

Πωλιςεισ εμπορευμάτων 25.846.678,28 13.741.267,89 
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Ειδικζσ επιχορθγιςεισ – επιδοτιςεισ 14.981,18 13.025,61 

Διάφορα ζςοδα 82.326,58 426.564,15 

Ζκτακτα ανόργανα  160.772,38 77.149,93 

φνολο 26.104.758,42 14.180.857,65 

 

Ζξοδα 31/12/2022 31/12/2021 

Αμοιβζσ προςωπικοφ 239.537,88 127.364,51 

Αμοιβζσ τρίτων 713.769,95 173.960,57 

Παροχζσ τρίτων 203.686,32 197.350,12 

Φόροι – τζλθ 1.857.775,08 1.391.472,73 

Διάφορα ζξοδα 520.493,16 291.124,44 

Σόκοι χρεωςτικοί και ζξοδα τραπεηϊν 25.350,11 10.774,15 

Αποςβζςεισ 19.711,65 7.248,01 

Ζκτακτα και ανόργανα ζξοδα 161.701,10 294.712,12 

Ζξοδα προθγοφμενων χριςεων 24.379,37 669,20 

φνολο 3.766.404,62 2.494.675,85 

 

10. Κατθγορίεσ και αμοιβζσ προςωπικοφ 

Ο μζςοσ όροσ των απαςχολοφμενων ανά κατθγορία ανζρχεται ςε άτομα: 

  31/12/2022 31/12/2021 

Διοικθτικό προςωπικό 8,00 5,00 

Εργατοτεχνικό προςωπικό 0,00 0,00 

φνολο 8,00 5,00 

 

Θ εταιρεία ςε ςχζςθ με το απαςχολοφμενο προςωπικό τθσ επιβαρφνκθκε με τα εξισ ποςά: 

  31/12/2022 31/12/2021 

Μιςκοί και θμερομίςκια 181.739,43 100.829,93 

Παρεπόμενεσ παροχζσ και ζξοδα προςωπικοφ 13.302,46 1.890,00 

Κοινωνικζσ επιβαρφνςεισ 44.495,99 24.644,58 

Παροχζσ μετά τθν ζξοδο από τθν υπθρεςία 0,00 0,00 

φνολο 239.537,88 127.364,51 

 

11. Προκαταβολζσ και πιςτϊςεισ ςε μζλθ διοικθτικϊν, διαχειριςτικϊν και εποπτικϊν οργάνων. 

Δεν υπάρχουν τζτοιου είδουσ κονδφλια. 
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12. Προτεινόμενθ διάκεςθ κερδϊν 

τθν κλειόμενθ περίοδο προζκυψαν κζρδθ, ωςτόςο δεν υπιρξε διάκεςθ τουσ διότι 

λόγω ςυςςωρευμζνων ηθμιϊν ςτα προθγοφμενα ζτθ θ εταιρεία παρουςίαηε χρεωςτικό 

υπόλοιπο ςτα κζρδθ εισ νζον (ηθμιά εισ νζον). 

13. Καταβλθκζντα μερίςματα ςτθν περίοδο 

τθν κλειόμενθ περίοδο δεν καταβλικθκαν μερίςματα. 

14. Λογιςτικόσ χειριςμόσ ηθμιϊν περιόδου 

Θ κλειόμενθ χριςθ παρουςίαςε κζρδθ. 

15. Αμοιβζσ ςε μζλθ διοικθτικϊν διαχειριςτικϊν και εποπτικϊν οργάνων 

Δεν υφίςτανται τζτοιου είδουσ αμοιβζσ. 

16. Διακανονιςμοί (ςυμφωνίεσ) που δεν εμφανίηονται ςτον ιςολογιςμό με ςθμαντικζσ κετικζσ ι 
αρνθτικζσ επιπτϊςεισ επί τθσ Εταιρείασ 

Δεν υφίςτανται τζτοιου είδουσ διακανονιςμοί.  

17. Χρθματοοικονομικζσ δεςμεφςεισ, εγγυιςεισ, και ενδεχόμενεσ υποχρεϊςεισ που δεν 
εμφανίηονται ςτον ιςολογιςμό 

α) Εγγυιςεισ  

Δεν υφίςτανται δεςμεφςεισ και εγγυιςεισ που να μθν εμφανίηονται ςτον ιςολογιςμό. 

β) Ενδεχόμενεσ υποχρεϊςεισ 

Θ Εταιρεία ζχει ελεγχκεί από τισ φορολογικζσ αρχζσ για τισ χριςεισ 2017μζχρι και τθ 

χριςθ 2020 (τζςςερισ χριςεισ). Σο πόριςμα του ελζγχου ιταν ότι δεν προζκυψαν παραβάςεισ, 

δεν διαπιςτϊκθκαν παρατυπίεσ ι παραλιψεισ που να κακιςτοφν ανζφικτο το λογιςτικό 

προςδιοριςμό των αποτελεςμάτων για τισ ελεγχόμενεσ χριςεισ και ζκρινε ότι τα λογιςτικά 

αρχεία τθρικθκαν και οι οικονομικζσ καταςτάςεισ ςυντάχκθκαν ςφμφωνα με το νόμο και τα 

λογιςτικά πρότυπα. Σζλοσ αποδζχεται τα δθλωκζντα ακακάριςτα ζςοδα και τα λογιςτικϊσ 

προςδιοριςκζντα οικονομικά αποτελζςματα ςτα οποία προςκζτει τισ διαπιςτωκείςεσ 

διαφορζσ και αναμορφϊνει τα αποτελζςματα. Θ Εταιρεία δεν ζχει ελεγχκεί για τθ χριςθ 2022 

και 2021 κι ωσ εκ τοφτου δεν κατζςτθ δυνατόν να εκτιμιςουμε τισ πρόςκετεσ φορολογικζσ 

υποχρεϊςεισ που μπορεί να προκφψουν και γι’ αυτό δεν ζχει γίνει οποιαδιποτε καταχϊρθςθ 

προβλζψεων για πρόςκετουσ φόρουσ και προςαυξιςεισ ςτισ χρθματοοικονομικζσ 

καταςτάςεισ τθσ Εταιρείασ. 

 

Θ Εταιρεία δεν ζχει προβεί ςε πρόβλεψθ για φπαρξθ τυχόν εμπράγματων βαρϊν επί των 

ακινιτων και για ενδεχόμενθ ι πικανι επίπτωςθ λόγω τθσ φπαρξθσ τυχόν αξιϊςεων και 

διεκδικιςεων ζναντι τθσ Εταιρείασ, κακϊσ δεν υφίςτανται τζτοιεσ περιπτϊςεισ. 
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18.θμαντικά γεγονότα που ςυνζβθςαν κατά τθ διάρκεια τθσ ελεγχόμενθσ χριςθσ 

Με τθν κατακυρωτικι ζκκεςθ ακινιτων υπ’ αρικμόν 29433 θ εταιρεία απζκτθςε τθν 

7/9/2022 μζςω πλειςτθριαςμοφ, που ζλαβε χϊρα τθν 27/7/2022, τα γραφεία ςτα οποία 

ςτεγάηεται ςτον 3ο όροφο του κτιρίου ςτθν Λεωφόρο Ποςειδϊνοσ 35, κακϊσ επίςθσ τα 

γραφεία ςτον 4ο όροφο του ίδιου κτιρίου και τζλοσ τζςςερισ κζςεισ ςτάκμευςθσ ςτον υπόγειο 

όροφο. Σο ςυνολικό τίμθμα για τθν ωσ άνω πράξθ ανιρκε ςε € 798.593,00.    

Θ Εταιρεία τθν 20θ επτεμβρίου 2022 προζβθ ςε αφξθςθ μετοχικοφ κεφαλαίου κατά 

ποςό € 1.716.628,00 με τθν ζκδοςθ νζων μετοχϊν, ονομαςτικισ αξίασ εκάςτθσ μετοχισ € 4,00 

και τιμι διάκεςθσ € 11,51 ανά μετοχι. Θ διαφορά τθσ ζκδοςθσ υπζρ το άρτιο ςυνολικοφ 

ποςοφ € 3.221.672,00 πίςτωςε τον αντίςτοιχο λογαριαςμό. Σο ςυνολικό ποςό αφξθςθσ των 

κεφαλαίων τθσ εταιρείασ ανιρκε ςε ποςό € 4.938.300,00 και κα αχκεί ςε επενδφςεισ επί των 

παγίων τθσ Εταιρείασ, προμικεια υλικϊν κακϊσ και ωσ κεφάλαιο κίνθςθσ. 

Δεδομζνου ότι θ πανδθμία του COVID-19  οδεφει προσ το τζλοσ τθσ, όχι ωσ προ τθν 

εξζλιξθ τθσ αλλά κυρίωσ ωσ προσ τα περιοριςτικά μζτρα, θ προςοχι ςτρζφεται προσ τθν 

ενεργειακι κρίςθ αλλά και τθν Ρωςο – Ουκρανικι διαμάχθ που αποτελοφν τισ νζεσ πλζον 

προκλιςεισ από το 2022 κι ζπειτα. Οι ςυνζπειεσ ςτθν διάκεςθ, ψυχολογία και των 

καταναλωτϊν για δαπάνεσ μθ ανελαςτικζσ ενδζχεται να μειωκεί και εάν ςυμβεί αυτό κα ζχει 

αντίκτυπο ςτα ζςοδα τθσ εταιρίασ που αναμζνεται να επθρεάςουν τα αποτελζςματα τθσ. Θ 

ζκκεςθ τθσ Εταιρείασ ςε μεταβολζσ ενεργειακοφ κόςτουσ είναι περιοριςμζνθ οπότε δεν 

αναμζνεται μεγάλθ διαφοροποίθςθ από εκεί. Οι εταιρείεσ, «παγϊνουν» τισ επενδυτικζσ 

αποφάςεισ και επανεξετάηουν τθ ςτρατθγικι και τον προχπολογιςμό τουσ, περικόπτοντασ 

δαπάνεσ και κάνοντασ επανεκτίμθςθ ςτα προβλεπόμενα ζςοδά τουσ. θμαντικό ρόλο ςτθν 

ενδυνάμωςθ τθσ απρόςκοπτθσ λειτουργίασ των εταιριϊν κα αποτελζςουν οι ςυνζργειεσ του 

κράτουσ και του τραπεηικοφ ςυςτιματοσ. Θ γριγορθ επαναφορά ςε μια νζα κανονικότθτα 

ςτθν μετά τθν πανδθμία εποχι απαιτεί τθ λιψθ μζτρων και αποφάςεων για τθν υλοποίθςθ 

του τρόπου χρθματοοικονομικισ ςτιριξθσ των εταιριϊν. Θ Εταιρεία ζχει προςαρμόςει το 

τρόπο λειτουργίασ προκειμζνου να ανταποκρικεί ςτισ ανάγκεσ και τον περιοριςμό των 

επιπτϊςεων. 

Δεν υπάρχουν άλλα ςθμαντικά γεγονότα για τθν Εταιρεία που ζλαβαν χϊρα κατά τθ 

διάρκεια τθσ ελεγχόμενθσ χριςθσ για τα οποία να επιβάλλεται από τα Ελλθνικά Λογιςτικά 

Πρότυπα διαφοροποίθςθ ςτα κονδφλια των χρθματοοικονομικϊν καταςτάςεων. 

 

19.θμαντικά γεγονότα που ςυνζβθςαν από τθ λιξθ τθσ χριςθσ μζχρι τθν θμερομθνία υποβολισ 
τθσ παροφςασ ζκκεςθσ 

Με τθν από 31/3/2023 απόφαςθ τθσ Γενικισ υνζλευςθσ πραγματοποιικθκε αλλαγι 

ςτθ ςφνκεςθ και τον αρικμό των μελϊν του Διοικθτικοφ υμβουλίου. Από τριμελζσ το Δ.. 

ζγινε πενταμελζσ με τθν προςκικθ τεςςάρων νζων προςϊπων. 

Δεν υπάρχουν άλλα ςθμαντικά γεγονότα για τθν Εταιρεία που ζλαβαν χϊρα από τθ λιξθ 

τθσ χριςθσ μζχρι τθν θμερομθνία ςφνταξθσ τθσ παροφςασ ζκκεςθσ για τα οποία να 

επιβάλλεται από τα Ελλθνικά Λογιςτικά Πρότυπα διαφοροποίθςθ ςτα κονδφλια των 

χρθματοοικονομικϊν καταςτάςεων. 
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Μοςχάτο, 30 Ιουνίου 2023 

Ο Πρόεδροσ & Διευκφνων φμβουλοσ O Προϊςτάμενοσ τθσ Ελλθνικι Λογιςτικισ 
Εταιρίασ Γραφείο Ψαριανοφ Α.Ε 

Χριςτόφοροσ Τφαντίδθσ 

ΑΔΣ Χ 722928 

Ανδρζασ Μπλουχάρθσ 
Αρ. ΑΔΕΙΑ Α' 0052749 Α.Δ.Σ. ΑΙ 135112 

 
 



  Ετήσια Οικονομική Έκθεση 

1 Ιαν – 31 Δεκ 2022 

1 

 

 

ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ «FINECOR OIL BUNKERING ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 

Προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων 

Επί των χρηματοοικονομικών καταστάσεων 

Κατά την 31η Δεκεμβρίου 2022 και για τη χρήση 1η Ιανουαρίου έως 31η Δεκεμβρίου 2022 

 

Αξιότιμοι/ες κύριοι/κυρίες μέτοχοι, 
 

Έχουμε την τιμή να θέσουμε υπόψη σας τις οικονομικές καταστάσεις της χρήσεως 
01/01/2022– 31/12/2022 και να σας δώσουμε τις παρακάτω εξηγήσεις, σε σχέση με την  
δραστηριότητα της εταιρείας μας κατά το έτος 2022.  

 

1.   Το επιχειρηματικό μοντέλο της Εταιρίας και βασικές αξίες 
 

Η FINECOR OIL BUNKERING ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ιδρύθηκε το 
2001 από ανθρώπους με γνώσεις, επαγγελματισμό, όραμα και πίστη για την επιτυχία. 
Δραστηριοποιείται στον κλάδο της εμπορίας, αντιπροσώπευσης, παραγωγής, 
παραγγελιοδοχίας και εν γένει εκμετάλλευσης υγρών καυσίμων, λιπαντικών και καμμένων 
ορυκτελαίων, καθώς επίσης και η μεταπώληση πετρελαιοειδών προϊόντων για θέρμανση. 
Κατά τη διάρκεια της λειτουργίας της, έχει επιτύχει να δημιουργήσει ισχυρό όνομα και 
ιδιαίτερα αξιόπιστη εικόνα στην αγορά. Στο διάστημα των χρόνων αυτών, και μέχρι το 
ξέσπασμα της οικονομικής κρίσης, οι εργασίες της Εταιρίας χαρακτηρίστηκαν από συνεχή 
άνοδο. 

Με το υπ’ αρίθμ. 17789 συμβολαιογραφικό έγγραφο της Συμβολαιογράφου Αθηνών 
Κας Αικατερίνης Ζαχαρία Μπασούκου συστήθηκε Ανώνυμη Εταιρεία με τον τίτλο «FINECOR 
OIL BUNKERING ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και με τον διακριτικό τίτλο 
«FINECOROILBUNKERING» και με αριθμό ΓΕΜΗ 4211901000. 

Το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας αρχικά ανέρχονταν σε €2.347.762,29 και διαιρείται 
σε ογδόντα χιλιάδες (80.000) μετοχές ονομαστικής αξίας €29,34 η κάθε μία. Έπειτα από 
διαδοχικές αυξήσεις και μειώσεις μετοχικού κεφαλαίου, το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας 
με την από 29/02/2022 αύξηση, ανέρχεται πλέον σε € 3.503.328,00. Το ως άνω μετοχικό 
κεφάλαιο διαιρείται σε 875.832 μετοχές ονομαστικής αξίας τεσσάρων ευρώ (€ 4,00). 

Ακολουθεί λοιπή ανάλυση της πορείας και δραστηριότητας της εταιρίας.  

 
2.   Δομή εταιρικής διακυβέρνησης της Εταιρίας  

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας απαρτίζεται από τα εξής πέντε μέλη: 

- Υφαντίδης Χριστόφορος, Πρόεδρος του Δ.Σ. και Διευθύνων Σύμβουλος 
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- Ροκόφυλλος Γεώργιος, Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. 

- Γιαλούρης Δημήτριος, Μέλος του Δ.Σ. 

- Παπαγκίκας Χρήστος, Μέλος του Δ.Σ. 

- Βουλέλη Μαρία, Μέλος του Δ.Σ. 

Το ως άνω πενταμελές συμβούλιο έχει ισχύ έως και την 31/12/2028. 

 
3.   Εξέλιξη των εργασιών της εταιρείας 

 
Όπως προκύπτει από τις οικονομικές καταστάσεις, ο κύκλος εργασιών  της εταιρείας, 

ανήλθε την 31/12/2022 σε ποσό € 25.846.678,28 έναντι ποσού € 13.741.267,89  της 
προηγούμενης χρήσεως. Όπως εκτιμά η διοίκηση το ύψος του κύκλου εργασιών κρίνεται 
ιδιαίτερα ικανοποιητικό, λαμβανομένων υπόψη των γενικότερων  οικονομικών συνθηκών. 

Τα καθαρά αποτελέσματα (κέρδη) χρήσεως προ φόρων κατά την κλειόμενη χρήση 
ανήλθαν στο ποσό των € 347.573,38 έναντι ποσού €117.272,67 της προηγούμενης χρήσεως. 

Η εξέλιξη των εργασιών και των αποτελεσμάτων  της εταιρείας για τις χρήσεις 2022 και 
2021 αναλύεται: 

 2022 2021 

Κύκλος εργασιών 25.846.678,28 13.741.267,89 

Μικτό αποτέλεσμα εκμετάλλευσης 3.855.898,96 2.042.591,80 

Αποτέλεσμα (κέρδη) χρήσης προ φόρων 347.573,38 117.272,67 

 

4.   Οικονομική θέση της εταιρείας  
 

Η οικονομική κατάσταση της εταιρείας κατά την 31/12/2022 κρίνεται ικανοποιητική, 
λαμβάνοντας υπόψητην γενική οικονομική κατάσταση και ανταποκρίνεται στην εμφανιζόμενη 
εικόνα του ισολογισμού. 

Η καθαρή θέση της εταιρείας κατά την 31/12/2022 ανέρχεται σε ποσό από € 
6.987.224,35  έναντι € 1.764.817,12 της προηγούμενης χρήσεως.  

Οι βασικοί χρηματοοικονομικοί δείκτες της εταιρείας για τις χρήσεις 2022 και 2021 
έχουν ως εξής: 

1) Αριθμοδείκτες οικονομικής διάρθρωσης 

 
 

31/12/2022  31/12/2021  
Κυκλοφορούντα στοιχεία    6.035.403,51 

=82,23% 
2.303.503,12 

=92,15% 
Σύνολο ενεργητικού 7.339.713,83 2.499.868,57 

     
Μη κυκλοφορούνταπεριουσιακά 1.304.310,32 =17,77% 196.365,45 =7,85% 
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Σύνολο ενεργητικού 7.339.713,83 2.499.868,57 

     

Οι παραπάνω δείκτες δείχνουν την αναλογία κεφαλαίων που έχει διατεθεί σε κυκλοφοριακό και 
πάγιο ενεργητικό. 

     
Ίδια κεφάλαια 6.987.224,35 

=19,82 φορ 
1.764.817,12 

=2,4 φορ 
Σύνολο υποχρεώσεων 352.489,48 735.051,45 

     

Ο παραπάνω δείκτης  δείχνει την οικονομική αυτάρκεια της Εταιρείας. 
Σύνολο υποχρεώσεων 352.489,48 

=4,80%   
735.051,45 

=29,40%   
Σύνολο παθητικού 7.339.713,83 2.499.868,57 

     

Ο παραπάνω δείκτης  δείχνει την δανειακή εξάρτηση της εταιρείας. 

     
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά 1.304.310,32 

=18,67% 
196.365,45 

=11,13% 
Ίδια κεφάλαια 6.987.224,35 1.764.817,12 

     

Ο δείκτης αυτός δείχνει το βαθμό χρηματοδοτήσεως των ακινητοποιήσεων της εταιρείας από τα 
Ίδια Κεφάλαια. 
     
Κυκλοφορούντα στοιχεία    6.035.403,51 

=17,12 φορ 
2.303.503,12 

=3,13φορ 
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 352.489,48 735.051,45 
     
Ο δείκτης αυτός  δείχνει την δυνατότητα της Εταιρείας να καλύψει τις βραχυπρόθεσμες 
υποχρεώσεις της με κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία του. 
 

2) Αριθμοδείκτες αποδόσεως και αποδοτικότητας 

 2022  2021 

    
Καθαρά αποτελέσματα χρήσεως προ 
φόρων  347.573,38 =1,33% 117.272,67 =0,85% 
Σύνολο εσόδων 26.104.758,42 13.741.267,89 
     

Ο αριθμοδείκτης αυτός απεικονίζει την συνολική απόδοση ης εταιρείας σε σύγκριση με τα συνολικά 
της έσοδα. 
 

5.   Προβλεπόμενη πορεία της εταιρείας, κίνδυνοι 
Η ροή των εργασιών και των πληρωμών ήταν ικανοποιητική σε σχέση με την υπάρχουσα 

οικονομική κατάσταση της χώρας. 

 
 
6.   Δραστηριότητες στον τομέα της έρευνας και ανάπτυξης 
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Η εταιρεία δεν έχει αναπτύξει δραστηριότητα στον τομέα έρευνας και ανάπτυξης. 

 
7.   Διαθέσιμο συνάλλαγμα 

Η Εταιρεία διαθέτει πέντε τραπεζικούς λογαριασμούς όψεως σε ξένο νόμισμα και 
συγκεκριμένα σε USD. Δύο εξ αυτών των λογαριασμών είναι στην τράπεζα Eurobank, ένας 
στην τράπεζα Πειραιώς, ένας στην AlphaBank και ένας στην OptimaBank. 

 
8.   Ακίνητα της εταιρείας 

Με την κατακυρωτική έκθεση ακινήτων υπ’ αριθμόν 29433 η εταιρεία απέκτησε την 
7/9/2022 μέσω πλειστηριασμού, που έλαβε χώρα την 27/7/2022, τα γραφεία στα οποία 
στεγάζεται στον 3ο όροφο του κτιρίου στην Λεωφόρο Ποσειδώνος 35, καθώς επίσης τα 
γραφεία στον 4ο όροφο του ίδιου κτιρίου και τέλος τέσσερις θέσεις στάθμευσης στον υπόγειο 
όροφο. Το συνολικό τίμημα για την ως άνω πράξη ανήρθε σε € 798.593,00. Επίσης διαθέτει 
και τρείς δεξαμενές στον Ασπρόπυργο Αττικής για την αποθήκευση των καυσίμων, για τις 
οποίες καταβάλει ενοίκιο. 

 
9.   Υποκαταστήματα εταιρείας 

   Η εταιρεία  δεν έχει  υποκαταστήματα. 

 
10.   Εργασιακά θέματα 

Ο μέσος όρος του απασχολούμενου προσωπικού ανά κατηγορία έχει ως εξής: 

                                                              31.12.2022            31.12.2021 
Μέσος όρος εργατικού προσωπικού   0                  0 
Μέσος όρος υπαλληλικού προσωπικού   8                             5  
Γενικός μέσος όρος απασχολούμενων                 8                             5   

 

Η Εταιρεία έχει καθιερώσει κατάλληλες αρχές και διαδικασίες, ώστε να παρέχεται η 
εύλογη διασφάλιση ότι διαθέτει επαρκές και ικανό προσωπικό, προσηλωμένο της ειδικές 
απαιτήσεις της άμεσης εξυπηρέτησης των πελατών, οι οποίες είναι απαραίτητες για την 
αποτελεσματική λειτουργία της Εταιρίας. 

Στο πλαίσιο της προσέγγισής της στην εταιρική υπευθυνότητα, αναγνωρίζουμε και 
ιεραρχούμε συστηματικά τα θέματα που σχετίζονται με την εργασία και τα ανθρώπινα 
δικαιώματα και συνδέονται με της δραστηριότητές της και τα οποία ενδέχεται να προκαλούν 
αρνητικές επιδράσεις στα ενδιαφερόμενά της μέρη, καθώς και συνολικά στη Βιώσιμη 
Ανάπτυξη σε εθνικό επίπεδο. Η σύνδεση των επιδράσεων των δραστηριοτήτων της με τη 
Βιώσιμη Ανάπτυξη κατέστη δυνατή μέσω των Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης του Ο.Η.Ε. 

Προσεγγίζουμε μεθοδικά τα σημαντικά θέματα που σχετίζονται με τα εργασιακά και τα 
ανθρώπινα δικαιώματα που έχουμε αναγνωρίσει με σκοπό να περιορίσουμε της αρνητικές 
επιδράσεις που μπορεί να προκύψουν από μη ορθή διαχείρισή της, και να αυξήσουμε το 
περιθώριο οφέλους της τα ενδιαφερόμενά της μέρη από το σωστό χειρισμό της. 

Από συστάσεώς της, η Εταιρία διακρίνεται για την επαγγελματική ηθική και της 
διαχρονικές αξίες, οι οποίες χαρακτηρίζουν κάθε έκφανση της δραστηριότητάς της, 
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οπουδήποτε και αν αυτή πραγματώνεται και δίνει το στίγμα της Εταιρίας της κάθε μέτοχο, 
συνεργάτη, συναλλασσόμενο και εργαζόμενο, αποτελώντας δέσμευσή της για πρότυπη 
συμπεριφορά και συνεχή προσπάθεια βελτίωσης σε κάθε τομέα. 

Η Εταιρία δίνει ιδιαίτερη βαρύτητα στην υλοποίηση όλων των κατευθυντήριων 
γραμμών της εταιρικής διακυβέρνησης της, αυτές έχουν διαμορφωθεί διεθνώς και εστιάζουν 
κυρίως στην πλήρη και έγκαιρη πληροφόρηση του επενδυτικού κοινού και των αρμοδίων 
αρχών, για κάθε ουσιαστικό ζήτημα που αφορά σημαντικές εξελίξεις ή οικονομικά στοιχεία 
και στην προστασία των συμφερόντων και δικαιωμάτων των μετόχων. 

Η επικοινωνία και η ενημέρωση όλων των ενδιαφερόμενων μερών για τις 
δραστηριότητές της, πλέον της τήρησης των υποχρεωτικών διατάξεων, αποτελούν πρωταρχικό 
μέλημά της, διότι έτσι εξασφαλίζεται η ζητούμενη διαφάνεια και ενδυναμώνεται η σχέση 
εμπιστοσύνης με την Εταιρία.  

Τηρώντας τα παραπάνω, όλοι οι εργαζόμενοι συντελούν στην πρόληψη ή/και στην ορθή 
διαχείριση οποιουδήποτε φαινομένου κατάχρησης, διαφθοράς ή λανθασμένης πρακτικής, και 
συνεπακόλουθα, συμβάλλουν στην προστασία της καλής φήμης της Εταιρίας. 

Η συνεχής εκπαίδευση αποτελεί το βασικό πυλώνα ανάπτυξης του ανθρώπινου 
δυναμικού. Στην Εταιρία είναι διάχυτη η αντίληψη πως το όραμα για σταθερή βελτίωση των 
επιχειρηματικών και εργασιακών επιδόσεων συνδέεται άμεσα με τη συνεχή αναβάθμιση των 
ικανοτήτων και των δεξιοτήτων.  

Η Εταιρία δεσμεύεται και υποστηρίζει την Παγκόσμια Διακήρυξη των Ανθρωπίνων 
Δικαιωμάτων του Ο.Η.Ε. και συμμορφώνεται με τη σχετική νομοθεσία. Προτεραιότητα της 
Εταιρίας είναι η ικανοποίηση του ανθρωπίνου δυναμικού της (δυνατότητα εξέλιξης, αξιόλογες 
απολαβές, διοργάνωση σεμιναρίων για περαιτέρω εκπαίδευση) και η διοίκησή της διερευνά 
τη μη εμπλοκή των συνεργατών της σε παραβάσεις των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. 

 

11.   Περιβαλλοντικά θέματα 

Στο πλαίσιο προσέγγισής της στην εταιρική υπευθυνότητα, αναγνωρίζουμε και 
ιεραρχούμε συστηματικά τα περιβαλλοντικά θέματα που συνδέονται με της δραστηριότητές 
της και τα οποία ενδέχεται να προκαλούν αρνητικές επιδράσεις στα ενδιαφερόμενά της μέρη 
και στο ευρύτερο φυσικό περιβάλλον, καθώς και συνολικά στη Βιώσιμη Ανάπτυξη σε εθνικό 
επίπεδο. 

Προσεγγίζουμε μεθοδικά τα περιβαλλοντικά θέματα που έχουμε αναγνωρίσει με σκοπό 
να περιορίσουμε της αρνητικές επιδράσεις που μπορεί να προκύψουν από μη ορθή 
διαχείρισή της, και να αυξήσουμε το περιθώριο οφέλους από το σωστό χειρισμό της.  

Η διαρκής βελτίωση των περιβαλλοντικών επιδόσεων, η πρόληψη της ρύπανσης, η 
εφαρμογή της αρχής της προφύλαξης και η τήρηση της κείμενης νομοθεσίας, αποτελούν 
διαχρονική δέσμευση της Διοίκησης της Εταιρείας. Η Εταιρεία συμμετέχει ενεργά σε 
προγράμματα ανακύκλωσης που έχουν αναπτυχθεί σε πανελλαδικό επίπεδο αλλά και σε 
μικρότερα προγράμματα που αναπτύσσουν οι της. 

 
12. Διαχείριση χρηματοοικονομικών και λοιπών κινδύνων 



  Ετήσια Οικονομική Έκθεση 

1 Ιαν – 31 Δεκ 2022 

6 

 

Οι βασικοί χρηματοοικονομικοί κίνδυνοι και οι αντίστοιχες προβλέψεις αντιμετώπισής 
της από την Εταιρεία  ώστε να περιορισθούν ή/και απαλειφθούν οι όποιες παρενέργειες από 
της κινδύνους της είναι οι παρακάτω: 

α) Συναλλαγματικός κίνδυνος: ο συναλλαγματικός κίνδυνος αξιολογείται ως ιδιαίτερα 
χαμηλός καθώς το μεγάλο μέρος των εισαγωγών – αγορών από την Εταιρεία  (πρώτων υλών – 
εμπορευμάτων κλπ) διενεργείται σε Ευρώ αλλά και σε Δολάριο για το οποίο εκτιμάται από την 
εταιρεία ότι δεν υπάρχει σοβαρός συναλλαγματικός κίνδυνος.  

β) Πιστωτικός κίνδυνος: η εταιρεία φροντίζει να αντιμετωπίσει τους υπαρκτούς πιστωτικούς 
κινδύνους, με επικέντρωση των πωλήσεων της σε αξιόπιστους και φερέγγυους πελάτες, με της 
οποίους υφίσταται μακροχρόνια συνεργασία. Περαιτέρω η Εταιρεία έχει υιοθετήσει αυστηρά 
κριτήρια υψηλής πιστοληπτικής ικανότητας για το σύνολο των συναλλασσομένων με αυτήν 
και ελέγχει σε διαρκή βάση και θέτει υπό αξιολόγηση την τήρηση των εν λόγω κριτηρίων. Στη 
βάση αυτή και σε συνάρτηση με την υφιστάμενη εμπειρία και την διαρκή παρακολούθηση της 
πιστοληπτικής ικανότητας κάθε πελάτη- συναλλασσόμενου με την Εταιρεία εκτιμάται ότι ο εν 
λόγω κίνδυνος είναι σχετικά μικρός και σε κάθε περίπτωση ελεγχόμενος από την Εταιρεία. 

γ) Κίνδυνος ρευστότητας: Η εταιρεία διατηρεί επαρκή ρευστότητα για την εμπρόθεσμη 
εκπλήρωση των συμβατικών της υποχρεώσεων. Κύριο μέλημα της διοίκηση είναι η εφαρμογή 
του κατάλληλου συνδυασμού ρευστών διαθεσίμων και εγκεκριμένων ορίων 
χρηματοδοτήσεων. Ο κίνδυνος ρευστότητας διατηρείται σε ελεγχόμενα επίπεδα με επαρκή 
διαθέσιμα και αχρησιμοποίητα πιστωτικά όρια από τραπεζικά ιδρύματα. 

δ) Κίνδυνος ταμειακών ροών λόγω μεταβολών των επιτοκίων: Τα λειτουργικά έσοδα και 
ταμειακές ροές της εταιρείας δεν επηρεάζονται από τις μεταβολές των επιτοκίων αφού η 
εταιρεία δεν έχει δάνεια.  

ε) Κίνδυνος μείωσης της ζήτησης λόγω γενικότερου κλίματος οικονομικής αστάθειας και 
αβεβαιότητας: η Εταιρεία δραστηριοποιείται σε ένα έντονα ανταγωνιστικό περιβάλλον. Η 
τεχνογνωσία της, σε συνδυασμό με την έρευνα, ανάπτυξη και δημιουργία νέων προϊόντων, 
την βοηθούν να είναι διαρκώς ανταγωνιστική και να διασφαλίζει την παρουσία της στην 
αγορά όπου δραστηριοποιείται. Πάντως ο εν λόγω κίνδυνος εξαιτίας των συνθηκών αστάθειας 
και αβεβαιότητας που επικρατούν κατά την παρούσα χρονική στιγμή στην εγχώρια αγορά 
είναι υπαρκτός και είναι πιθανόν να επηρεάσει τις πωλήσεις της εταιρείας κατά την τρέχουσα 
χρήση.     

στ) Κίνδυνος αύξησης των τιμών των πρώτων υλών: για την αντιμετώπιση του κινδύνου 
αυτού η Εταιρεία προσαρμόζει ανάλογα την γενικότερη εμπορική πολιτική της, ώστε με τους 
συγκεκριμένους τρόπους ο εν λόγω κίνδυνος να καθίσταται ελεγχόμενος και να μετακυλύεται,  
στο μέτρο που αυτό είναι δυνατό, η όποια αύξηση των τιμών (πρώτων υλών, εμπορευμάτων 
κλπ) στον τελικό πελάτη. Η έναρξη της Ρωσο-ουκρανικής κρίσης και της ενεργειακής κρίσης, 
που την συνοδεύει, αναμένεται να μετριάσει τις θετικές προοπτικές που παρουσιάστηκαν 
μετά την σταδιακή ανάκαμψη της Ελληνικής οικονομίας, έπειτα από μια περίοδο ύφεσης, 
λόγω των συνεπειών της πανδημίας COVID-19. Σημειώνεται μεγάλη αύξηση του πληθωρισμού 
και διατάραξη της εφοδιαστικής αλυσίδας. 

ζ) Κίνδυνος πανδημίας COVID-19: Κατά τη διάρκεια των ετών 2020 και 2021, η Εταιρεία έλαβε 
έγκαιρα και αποτελεσματικά μέτρα για την διαχείριση των επιπτώσεων της πανδημίας COVID-
19, θέτοντας ως προτεραιότητα την ασφάλεια και προστασία των ανθρώπων και των 
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συνεργατών της. Ανταποκρίθηκε δε με αμεσότητα, ευελιξία και αποφασιστικότητα στις νέες 
συνθήκες διασφαλίζοντας την απρόσκοπτη συνέχιση των εργασιών σε όλους τους τομείς 
επιχειρηματικής δραστηριότητάς της περιορίζοντας στο ελάχιστο τις οικονομικές επιπτώσεις 
της πανδημίας. Το έτος 2023 αναμένεται ότι θα συνεχιστεί η σταδιακή έξοδος από την 
πανδημική κρίση, εφόσον δεν παρουσιαστούν νέες πιο επικίνδυνες μεταλλάξεις. Ως εκ τούτου 
δεν αναμένονται σημαντικές επιδράσεις επί των οικονομικών μεγεθών της Εταιρείας. 

η) Κίνδυνος κλιματικής αλλαγής: Η δραστηριότητα του Ομίλου δεν εκτίθεται σε κινδύνους 
που σχετίζονται με την κλιματική αλλαγή και την εφαρμογή μέτρων που απαιτούν τη διάθεση 
πόρων για την επίτευξη στόχων σχετικά με θέματα περιβαλλοντικής υπευθυνότητας για τη 
μείωση του περιβαλλοντολογικού αποτυπώματος. 

 
13.   Σημαντικά γεγονότα που συνέβησαν κατά τη διάρκεια της ελεγχόμενης χρήσης. 
 Με την κατακυρωτική έκθεση ακινήτων υπ’ αριθμόν 29433 η εταιρεία απέκτησε την 
7/9/2022 μέσω πλειστηριασμού, που έλαβε χώρα την 27/7/2022, τα γραφεία στα οποία 
στεγάζεται στον 3ο όροφο του κτιρίου στην Λεωφόρο Ποσειδώνος 35, καθώς επίσης τα 
γραφεία στον 4ο όροφο του ίδιου κτιρίου και τέλος τέσσερις θέσεις στάθμευσης στον υπόγειο 
όροφο. Το συνολικό τίμημα για την ως άνω πράξη ανήρθε σε € 798.593,00.   
 Η Εταιρεία την 20η Σεπτεμβρίου 2022 προέβη σε αύξηση μετοχικού κεφαλαίου κατά 
ποσό € 1.716.628,00 με την έκδοση νέων μετοχών, ονομαστικής αξίας εκάστης μετοχής € 4,00 
και τιμή διάθεσης € 11,51 ανά μετοχή. Η διαφορά της έκδοσης υπέρ το άρτιο συνολικού 
ποσού € 3.221.672,00 πίστωσε τον αντίστοιχο λογαριασμό. Το συνολικό ποσό αύξησης των 
κεφαλαίων της εταιρείας ανήρθε σε ποσό € 4.938.300,00 και θα αχθεί σε επενδύσεις επί των 
παγίων της Εταιρείας, προμήθεια υλικών καθώς και ως κεφάλαιο κίνησης. 
 Δεν συνέβησαν άλλα σημαντικά γεγονότα που συνέβησαν κατά τη διάρκεια της 
ελεγχόμενης χρήσης. 
 
 
14.   Σημαντικά γεγονότα που συνέβησαν από τη λήξη της χρήσης μέχρι την ημερομηνία 
υποβολής της παρούσας έκθεσης. 
 Με την από 31/3/2023 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης πραγματοποιήθηκε αλλαγή 
στη σύνθεση και τον αριθμό των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου. Από τριμελές το Δ.Σ. 
έγινε πενταμελές με την προσθήκη τεσσάρων νέων προσώπων, όπως αναφέρονται στην 
παράγραφο 2 της παρούσας έκθεσης διαχείρισης. 
 Δεν συνέβησαν άλλα σημαντικά γεγονότα από τη λήξη της χρήσης μέχρι την 
ημερομηνία υποβολής της παρούσας έκθεσης. 
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Κύριοι/εςΜέτοχοι, 
 
Μετά από τα παραπάνω παρακαλούμε όπως εγκρίνετε τον ισολογισμό και τα αποτελέσματα 
της χρήσεως 2022. 
 

Μοσχάτο,30 Ιουνίου 2023 
 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. & 
Διευθύνων Σύμβουλος 

Ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. Ο Προϊστάμενης της 
Ελληνικής Λογιστικής 

Εταιρίας Γραφείο Ψαριανού 
Α.Ε 

   

Χριστόφορος Υφαντίδης 
Α.Δ.Τ. Χ 722928 

Ροκόφυλλος Γεώργιος 
Αρ.Διαβ. 512707540 

Ανδρέας Μπλουχάρης 

AΔ.Τ. 

AI135112 


